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DIMENSIONAL LAYOUT
TECHNISCHE MASSDATEN

Flange mounting bolt dimensions (mm)
Bohrungsabmessungen des Flanschanschlusses (mm)

MHT 30

MHT 80

D1
Type
Typ
Тип
Tipo
H4

E4
F5
D5
H6

E6
F6
D6

F7
D7

3/4"

3/4"

1"

1"

1 1/4"

1 1/4"

1 1/4"

1 1/4"

1 1/2"

1 1/2"

Code
Code
Код
Codice
420 bar

420 bar

210 bar

210 bar

420 bar

420 bar

210 bar

210 bar

210 bar

210 bar

50,8

50,8

52,4

52,4

66,7

66,7

58,72

58,72

70,0

70,0

Max. pressure
Max. Druck
Максимальное давление
Pressione max.
L5L6D3

23,8

23,8

26,2

26,2

31,8

31,8

30,18

30,18

35,7

35,7

M10
3/8" 16 UNC

M10
3/8" 16 UNC

M14
1/2" 13 UNC

M10
7/16" 14 UNC

14
14
14
14
19
19
19
19
19
19

T *

* T =
min. thread depth
min. Gewindetiefe
мин. глубина резьбы
min. profondità di filettatura

Размеры болтов для фланцевого крепления (мм)
Dimensioni foratura per controflange (mm)

ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
DATI TECNICI DIMENSIONALI
(mm)

M12
1/2" 13 UNC

FLOW RATES (L/min)
NENNVOLUMENSTROM (L/min)
РАСХОД (л/мин)
PORTATE (L/min)

(*)Port 3/4” - Anschluß 3/4”- Отверстие 3/4”- Attacco 3/4”
(**)Port 1” - Anschluß 1” - Отверстие 1”- Attacco 31”
(***)Port 1 1/2” - Anschluß 1 1/2” - Отверстие 1 1/2”- Attacco 1 1/2”

Kinematic viscosity 30 cSt
Density < 0,9 Kg/dm3
Kinematische Viskosität 30 cSt
Dichte < 0,9 Kg/dm3
Viscosità cinematica 30 cSt
Densità < 0,9 Kg/dm3
Кинематическая вязкость 30 cСт
Плотность < 0,9 кг/дм3

Type
Typ
Тип

Tipo

CCH 151

CCH 152

CCH 153

CCH  301

CCH  302

CCH  801

CCH  802

CCH  803

CCH  804

1,8

2,6

4,8

5,0

9,5

10,4

19,2

25,0

34,0

1,8

2,6

4,8

5,0

9,5

7,6

14,0

22,0

29,0

2,3

3,3

6,3

6,6

12,3

13,5

24,0

33,0

43,0

2,3

3,3

6,3

6,6

12,3

9,9

18,0

28,0

37,0

2,6

3,7

6,8

7,2

13,6

15,0

27,0

37,0

49,0

3,8

5,4

10,0

10,6

19,0

22,0

40,0

54,0

70,0

3,8

5,4

10,0

10,6

19,0

16,0

29,0

46,0

61,0

2,1

3,0

5,6

5,4

10,2

12,0

22,0

35,0

46,0

2,6

3,7

6,8

7,2

13,6

11,0

20,0

32,0

42,0

2TFTFC2CFD2DFV2VCDCV

Filter element
Filterelemente
Фильтрующий элемент
Elementi filtranti

Filters elements
Filterelemente
Фильтрующие элементы
Elementi filtranti

∆ p
(bar)

ßx Ratio
ßx Verhältnis
Тонкость фильтрации
Rapporto ßx

ß3ß6ß12ß25

FT = 3 µ

FC = 6 µ

FD = 12 µ

FV = 25 µ

CD = 10 µ

CV = 25 µ

5

5

5

5

5

5

106

36

6

1

1

1

246963

100

18

1,5

1,3

1

294

5,2

2,1

1,3

144

5

>5000

>5000

580

126

2

DIRT HOLDING CAPACITY (g)ACFTD ∆p= 5 bar
SCHMUTZANSAMMLUNGSKAP AZITÄT (g)ACFTD ∆p= 5 bar
ГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ ∆p = 5 бар
CAPACITA'  D'ACCUMULO (g)ACFTD ∆p= 5 bar

FILTER  AREA  (cm2 )
FILTERFLÄCHE  (cm2 )
ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)
AREA FILTRANTE (cm2 )

FILTRATION EFFICIENCY (MULTIPASS TEST ISO 4572)

FILTERLEISTUNG (MULTIPASS TEST ISO 4572)

ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО

ЭЛЕМЕНТА (ИСПЫТАНИЯ ПРОВОДЯТСЯ МЕТОДОМ

МНОГОПРОХОДНОГО МОДЕЛИРОВАНИЯ В

СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ ISO 4572)

EFFICIENZA FILTRANTE (MULTIPASS TEST ISO 4572)

2,3

3,3

6,0

5,8

11,0

17,9

23,6

37,0

49,0

Type
Typ
Тип

Tipo

Filters elements
Filterelemente
Фильтрующий элемент
Superficie filtrante

RDTDMVTV

CCH 151

CCH 152

CCH 153

CCH 301

CCH 302

CCH 801

CCH 802

CCH 803

CCH 804

300

430

805

770

1455

1710

3160

5020

6580

300300300

430430430

805805805

770770770

145514551455

171014301430

316022102210

502035603560

658047004700

MEDIUM PRESSURE INLINE FILTERS

MITTELDRUCKFILTER

НАПОРНЫЕ ФИЛЬТРЫ СРЕДНЕГО ДАВЛЕНИЯ

FILTRI IN LINEA A MEDIA PRESSIONE

MDM 11 MPa (110 bar)
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DIMENSIONS (mm) AND WEIGHTS (Kg)
MASSE (mm) UND GEWICHTE (Kg)
РАЗМЕРЫ (мм) И ВЕС (кг)
DIMENSIONI (mm) E PESI (Kg)

ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
DATI  TECNICI DIMENSIONALI

MDM 101

MDM 102

Type
Typ
Тип
Tipo1

DH

2234561

E
RKg

1/2"

123

6.5
157

244
782850176476756022
0,6579

1660,85
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Filter media
Материал фильтрующего элемента
Filter media
Материал фильтрующего элемента

FT
FC
FD
FV
CD
CV
RD
MV
MS

FT
FC
FD
FV
CD
CV
RD
MV
MS

FT=3µ
FC=6µ
FD=12µ
FV=25µ
CD=10µ
CV=25µ
RD=10µ
MV=25µ
MS=60µ

FT=3µ
FC=6µ
FD=12µ
FV=25µ
CD=10µ
CV=25µ
RD=10µ
MV=25µ
MS=60µ

Seals - УплотненияSeals - Уплотнения

1
2
1
2

Indicators - Индикаторы загрязненности фильтра

03
5E
6E
7E

T2

03
5E
6E
7E

T2

03=Predisposition - Гнездо с заглушкой

5E=Visual diff. 5 bar (500 kPa) - Виз.дифф. 5 бар (500 кПа)

6E=Electric. diff. 5 bar (500 kPa) - Эл.дифф.5 бар (500 кПа)

7E = 6E with LED - 6E с LED

T2=Electrical with thermostat 30° 5 bar (500 kPa)
Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 5 бар (500 кПа)

FLOW RATES (L/min)
NENNVOLUMENSTROM (L/min)
РАСХОД (л/мин)
PORTATE (L/min)

DIRT HOLDING CAPACITY (g) ACFTD
SCHMUTZANSAMMLUNGSKAP AZITÄT (g) ACFTD
ГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ
CAPACITÀ DʼACCUMULO (g) ACFTD

CARTRIDGES FILTERING CAPACITY
FILTERLEISTUNG
ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТР АЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО ЭЛЕМЕНТА
CAPACITÁ FILTRANTE CARTUCCE
(MULTIPASS TEST ISO 4572)

FILTER  AREA  (cm2 )
FILTERFLÄCHE  (cm2 )
ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)
SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 )

DIMENSIONAL LAYOUT
TECHNISCHE MASSDATEN

ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
DATI TECNICI DIMENSIONALI

WEIGHTS (Kg) - GEWICHTE (Kg)ВЕС (КГ)       -  PESI (Kg)

MDF 007 - LUCE 16 - ДУ 16

MDF 005 - LUCE 10 - ДУ 10

MDF 003 - LUCE 6 - ДУ 6
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INSTALLATION DETAILSEINBAUSYSTEME УСТАНОВКАSISTEMA DI MONTAGGIODIMENSIONAL LAYOUTTECHNISCHE MASSDATEN ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖDATI  TECNICI DIMENSIONALI ø 8030 11072 10897,570503086 4558ø 82ø 66 30ø 11 (mm) 14095ø 10630 160140956530ø123SPP 804HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FIL TERELEMENTEЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIOHOW TO ORDER THE COMPLETE FIL TERBESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFIL TERЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРАORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETOType - Typ - Тип - TipoType - Typ - Тип - Tipo151152153-301302--801802803804SPPCCHFLOW RATES (L/min)NENNVOLUMENSTROM (L/min) РАСХОД (л/мин)PORTATE (L/min)TypeTypТипTipoCCH 151CCH 152CCH 153CCH  301CCH  302CCH  801CCH  802CCH  803CCH  8041,82,64,85,09,510,419,225,034,01,82,64,85,09,57,614,022,029,02,33,36,36,612,313,524,033,043,02,33,36,36,612,39,918,028,037,02,63,76,87,213,615,027,037,049,03,85,410,010,619,022,040,054,070,03,85,410,010,619,016,029,046,061,02,13,05,65,410,212,022,035,046,02,63,76,87,213,611,020,032,042,02TFTFC2CFD2DFV2VCDCVFilter elementFilterelementeФильтрующие элементыElementi filtrantiTypeTypТипTipoFilters elementsFilterelementeФильтрующие элементыSuperficie filtranteRDRTTDTTRVMSTVTSCCH 151CCH 152CCH 153CCH 301CCH 302CCH 801CCH 802CCH 803CCH 80430043080577014551710316050206580300300300430430430805805805770770770145514551455171014301430316022102210502035603560658047004700Filter elementsFiltermaterialФильтрующие элементыElementi filtranti∆ p(bar)ßx Ratioßx VerhältnisТонкость фильтрацииRapporto ßxß3ß6ß12ß25FT = 3 µFC = 6 µFD = 12 µFV = 25 µCD = 10 µCV = 25 µ555555106366111246963100181,51,312945,22,11,31445>5000>50005801262DIRT HOLDING CAPACITY (g)ACFTD ∆p= 5 barSCHMUTZANSAMMLUNGSKAP AZITÄT (g)ACFTD ∆p= 5 barГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ ∆p = 5 бар CAPACITA'  D'ACCUMULO (g)ACFTD ∆p= 5 barFILTER  AREA  (cm2 )FILTERFLÄCHE  (cm2 )ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 )FILTRATION EFFICIENCY (MULTIPASS TEST ISO 4572)FILTERLEISTUNG (MULTIPASS TEST ISO 4572)ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГОЭЛЕМЕНТА (ИСПЫТАНИЯ ПРОВОДЯТСЯ МЕТОДОММНОГОПРОХОДНОГО МОДЕЛИРОВАНИЯ ВСООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ ISO 4572)EFFICIENZA FILTRANTE (MULTIPASS TEST ISO 4572)2,33,36,05,811,017,923,637,049,0INSTALLATION DETAILSEINBAUSYSTEME ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ INDICATORI DI INTASAMENTOУСТАНОВКАSISTEMA DI MONTAGGIOCLOGGING INDICATORSVERSCHMUTZUNGSANZEIGEN DIMENSIONAL LAYOUTTECHNISCHE MASSDATENDIMENSIONS (mm) AND WEIGHTS (Kg)MASSE (mm) UND GEWICHTE (Kg) РАЗМЕРЫ (мм) И ВЕС (кг) DIMENSIONI (mm) E PESI (Kg) ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖDATI  TECNICI DIMENSIONALI TypeTypТипTipoD1D2H1H2KgSPM 301SPM 302M 107/16" 14 UNC2052981111971,72,21/2" BSP3/4" BSP1" BSPM22x1,51/2" NPT3/4" NPT1" NPTSAE 8SAE 12902460.630.3D246466,5HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FIL TERELEMENTEЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIOHOW TO ORDER THE COMPLETE FIL TERBESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFIL TERЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРАORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETOFILTER  AREA  (cm2 )FILTERFLÄCHE  (cm2 )ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 )CARTRIDGES FILTERING CAPACITYFILTERLEISTUNGЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТР АЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО ЭЛЕМЕНТАCAPACITÁ FILTRANTE CARTUCCE(MULTIPASS TEST ISO 4572)∆p(bar)TypeTypТипTipoßx Ratioßx VerhältnisТонкость фильтрацииRapporto ßxCV  25µß3ß6ß12ß25222222CD  10µFV  25µFD  12µFC  06µFT  03µRDCCH 301CCH 302TypeTypТипTipo77014557701455MV1906511111442180322,72,31> 10005302609,33,72,3> 5000> 5000> 100022693,6FLOW RATES (L/min)NENNVOLUMENSTROM (L /min)РАСХОД (л/мин)PORTATE (L/min)DIRT HOLDING CAPACITY (g)ACFTD ∆p= 5 barSCHMUTZANSAMMLUNGSKAP AZITÄT (g)ACFTD ∆p= 5 barГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ ∆p = 5 бар CAPACITA'  D'ACCUMULO (g)ACFTD ∆p= 5 barDIMENSIONS (mm) AND WEIGHTS (Kg)MASSE (mm) UND GEWICHTE (Kg) РАЗМЕРЫ (мм) И ВЕС (кг) DIMENSIONI (mm) E PESI (Kg) TypeTypТипTipoDIMENSIONAL LAYOUTTECHNISCHE MASSDATENГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖDATI TECNICI DIMENSIONALI MRH / MSE 008...BFMRH / MSE 008...NFMRH / MSE 008...SFMRH / MSE 015...BFMRH / MSE 015...NFMRH / MSE 015...SFMRH / MSE 025...BFMRH / MSE 025...NFMRH / MSE 025...SFMRH / MSE 025...FFMRH / MSE 025...DSMRH / MSE 070...BFMRH / MSE 070...NFMRH / MSE 070...SFMRH / MSE 070...FFMRH / MSE 070...DSMRH / MSE 150...BFMRH / MSE 150...NFMRH / MSE 150...SFMRH / MSE 150...FFMRH / MSE 150...DSMRH / MSE 250...FFMRH / MSE 250...DS1/2" BSP1/2" NPTSAE 8-3/4"-16UNF3/4" BSP3/4" NPTSAE 12-1 1/16"-12UN1" BSP1" NPTSAE 16-1 5/16"-12UN1" SAE 30001" SAE 30001 1/2" BSP1 1/2" NPTSAE 24-1 7/8"-12UN1 1/2" SAE 30001 1/2" SAE 30002 1/2" BSP2 1/2" NPTSAE 32-2 1/2"-12UN2 1/2" SAE 30002 1/2" SAE 30003 1/2" SAE 30003 1/2" SAE 300009583,509005,5=0430==16062,59631,5401,3105313812112806,5=0570==19110510052602,6110315413514706,5M10 o 3/8" UNC0670052,426,22501409763803,7155418016217408,5M12 o 1/2" UNC0820070035,732317715582806,5240427523725410,5M12 o 1/2" UNC117,5088,950,8420218192911014,2275827523730014,5M16 o 5/8" UNC178120,769,9673=2481301049,05255D1D2D3D4D6D5E1E2E3H1H2H3H4H5H6RKgType 250: port not availableTyp 250: ohne AnschlußТип 250: порт отсутствуетTipo 250: senza attaccoD2D530D 3E1E3D6HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FIL TERELEMENTEЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIOHOW TO ORDER THE COMPLETE FIL TERBESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFIL TERЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРАORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

Indicator port
Anschluß anzeige
Отверстие для индикатора загрязненности
Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности  - Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности - Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности  - Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности - Sede per indicatoreIndicator portAnschluß AnzeigeОтверстие для индикатора загрязненности Sede per indicatoreINSTALLATION DETAILSEINBAUSYSTEMECLOGGING INDICATORSVERSCHMUTZUNGSANZEIGEN SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo112191 -0,2 bar (20 kPa) Vacuum gaugeVakuummeterВакуумметрVuotometroVacuum switch SPDTVakuumschalter SPDTИндикатор загрязненности вакуумный электрическийVuotostato SPDT Indicators - Индикаторы загрязненности фильтра 03=Predisposition - Гнездо с заглушкой5E=Visual diff. 5 bar (500 kPa) - Виз.дифф. 5 бар (500 кПа)5F=Visual diff. 8 bar (800 kPa) - Виз.дифф. 8 бар (800 кПа)6E=Electric. diff. 5 bar (500 kPa) - Эл.дифф.5 бар (500 кПа)6F=Electric. diff. 8 bar (800 kPa) - Эл.дифф.8 бар (800 кПа)7E = 6E with LED - 6E с LED7F = 6F with LED - 6E с LEDT2=Electrical with thermostat 30° 5 bar (500 kPa)Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 5 бар (500 кПа)T3=Electrical with thermostat 30° 8 bar (800 kPa)Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 8 бар (800 кПа)035E5F6E6F7E7F035E5F6E6F7E7F035E5F6E6F7E7FУСТАНОВКАSISTEMA DI MONTAGGIOИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ INDICATORI DI INTASAMENTOVacuum switch SPDT, adjustableVakuumschalter SPDT, justierbarИндикатор загрязненностивакуумный электрический регулируемыйVuotostato SPDT, regolabile0÷0,8 bar(0÷80 kPa) Indicator portAnschluß AnzeigeОтверстие для индикатора загрязненности Sede per indicatoreThe reference fluid has a kinematic viscosity of 30 cSt and a density of 0,86 Kg/dm 3Bezugsflüssigkeit mit kinematischerViskosität von 30 cSt und Dichte von 0,86 Kg/ dm3FLOW RATES (L/min)NENNVOLUMENSTROM (L /min)РАСХОД (л/мин)PORTATE (L/min)FILTER  AREA  (cm2 )FILTERFLÄCHE  (cm2 )ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 )CARTRIDGES FILTERING CAPACITYFILTERLEISTUNGЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТР АЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО ЭЛЕМЕНТАCAPACITÁ FILTRANTE CARTUCCE(MULTIPASS TEST ISO 4572)TypeTypТипTipoMRH 008MRH 015MRH 025MRH 070MRH 150MRH 250MSE 008MSE 015MSE 025MSE 070MSE 150MSE 250850650330040080120120010500450020001250065250170120028034055100006500350016000900045======800480280110070030======800480280110070030======750380220080045023======570260150038022009======350125062022010003FTFCFDFVCDCVMN(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности  - Sede per indicatore

 (*) по терминологии ASTM
     Американского общества
     по испытанию материалов

Параметры фильтра для рабочей  жидкости с кинематической вязкостью 30 cСт и плотностью  0,86 кг/дм 3Fluido di riferimento con viscosità cinematica di 30 cSt e densità di 0,86 Kg/ dm3RETURNRÜCKLAUFLEITUNGСЛИВRITORNO∆p 50 kPaSUCTIONSAUGLEITUNGВСАСЫВАНИЕASPIRAZIONE∆p 5 kPa

Inorganic fibres ß>200
Химическое волокно ß>200

Paper
Специальная бумага

Steel wire mesh
Стальная сетка

Inorganic fibres ß>200
Химическое волокно ß>200

Paper
Специальная бумага

Steel wire mesh
Стальная сетка

 (*) по терминологии ASTM
     Американского общества
     по испытанию материалов

 (*) по терминологии ASTM     Американского общества     по испытанию материалов (*) по терминологии ASTM     Американского общества     по испытанию материалов (*) по терминологии ASTM     Американского общества     по испытанию материалов

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ
INDICATORI DI INTASAMENTO

CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN

Series
Serie

Серия
Serie

Setting
Einstellung
Настройка

Taratura

Type
Typ
Тип
Tipo

MHT 80…

MHT 804

3

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ
INDICATORI DI INTASAMENTO

CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN

Series
Serie

Серия
Serie

Setting
Einstellung
Настройка

Taratura

Type
Typ
Тип
Tipo

5E

6E

7E

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ INDICATORI DI INTASAMENTOCLOGGING INDICATORSVERSCHMUTZUNGSANZEIGENT2T3 5 bar (500 kPa)8 bar (800 kPa)

Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)

CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN
ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ
INDICATORI DI INTASAMENTO

SeriesSerieСерияSerieSettingEinstellungНастройкаTaraturaTypeTypТипTipo5F6FVisual differential - Optischer DifferenzdruckanzeigerВизуальный  дифференциального типа  - Diff.visivo8 bar (800 kPa)8 bar (800 kPa)SeriesSerieСерияSerieSettingEinstellungНастройкаTaraturaTypeTypТипTipo7FT38 bar (800 kPa)8 bar (800 kPa)

32

59

M20 x 1,5

T3

T2T3T2T3T2T3SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo5C6C7CT171 2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa) Visual differentialOptischer DifferenzdruckanzeigerВизуальный  дифференциального типDifferenziale visivoSeriesSerieSérieSerie SettingTarierungRéglageTaratura TypeTypTypeTipoVisual differentialOptischer DifferenzdruckanzeigerВизуальный  дифференциального типаDifferenziale visivoT2 5 bar (500 kPa) SeriesSerieSérieSerie SettingTarierungRéglageTaratura TypeTypTypeTipo7E 5 bar (500 kPa)5E 5 bar (500 kPa)5D 2,5 bar (250 kPa)T6 2,5 bar (250 kPa) 6D 2,5 bar (250 kPa)7D 2,5 bar (250 kPa) 03516171T1081191Indicators - Индикаторы загрязненности фильтра 035C6C7C03=Predisposition - Гнездо с заглушкой5C=Visual diff. 2 bar (200 kPa) - Виз.дифф. 2 бар (200 кПа)6C=Electric. diff. 2 bar (200 kPa) - Эл.дифф.2 бар (200 кПа)7C = 6C with LED - 6C с LEDT1=Electrical with thermostat 30° 2 bar (200 kPa)Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 2 бар (200 кПа)08=Predisposition - Гнездо с заглушкой11=Vacuum gauge - Вакуумметр21 =Vacuum switch - Вакуумный электрический регулируемый 91=Vacuum switch - Вакуумный электрический  SPDT035C6C7C035C6C7C035C6C7C035C6C7C035C6C7CMSE081121910811219108112191081121910811219108112191T1T1T1T1T1T1

On request only
Nur auf Wunsch
По заказу
Solo su richiesta

Indicator 6F with LED (24V)
Verschmutzungsanzeige 6F mit LED (24V)
Индикатор 6F с LED (24V)
Indicatore 6F con LED (24V)

Indicator 6E with LED (24V)
Verschmutzungsanzeige 6E mit LED (24V)
Индикатор 6E с LED (24V)
Indicatore 6E con LED (24V)

Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650
Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650
Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650

Visual differential
Optischer
Визуальный  дифференциального типа
Differenziale visivo

On request only
See page 15

Nur auf Wunsch
Sehen Sie Seite 15

По заказу
See page 15

Solo su richiesta
Vedi pagina 15

MHT 15…MHT 30…

72

T2 5 bar (500 kPa)

On request only
Nur auf Wunsch
По заказу
Solo su richiesta

Indicator 6E with LED (24V)
Verschmutzungsanzeige 6E mit LED (24V)
Индикатор 6E с LED (24V)
Indicatore 6E con LED (24V)

Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650
Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650
Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650

Visual differential
Optisch Differenzdruckanzeige
Визуальный  дифференциального типа
Differenziale visivo

5 bar (500 kPa)

5 bar (500 kPa)

5 bar (500 kPa)

5 bar (500 kPa)

Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650
Elektrisch mit Thermostat 30°C
IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)
защита IP65 - соед.DIN43650

Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650

Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650 Elektrisch mit Thermostat 30°C - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С) защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650 Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°CIP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°CIP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650Indicator 6C with LED (24V)Verschmutzungsanzeige 6C mit LED (24V)Индикатор 6C с LED (24V)Indicatore 6C con LED (24V)Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650On request only - Nur auf WunschПо заказу - Solo su richiesta Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650 Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650Indicator 6E with LED (24V)Verschmutzungsanzeige 6E mit LED (24V)Индикатор 6E с LED (24V)Indicatore 6E con LED (24V)76 2,5 bar (250 kPa)Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°CIP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650(*) (*) (*)

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

5E

5F

6E

6F

7E

7F

72

73

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

On request only. See page 15  -  Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15  -  По заказу. See page 15  -  Solo su richiesta.  Vedi pagina 15Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650 Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650 Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650Indicator 6F with LED (24V) - Verschmutzungsanzeige  6F mit LED (24V)Индикатор 6F с LED (24V) - Indicatore 6F con LED (24V) On request only. See page 15  -  Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15  -  По заказу. See page 15  -  Solo su richiesta.  Vedi pagina 15On request only. See page 15  - Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15  -  По заказу. See page 15  -  Solo su richiesta.  Vedi pagina 15



INSTALLATION DETAILS
EINBAUSYSTEME

УСТАНОВКА
SISTEMA DI MONTAGGIO

HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTE

ЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУ
ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO

HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTER
ЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРА
ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

DIMENSIONAL LAYOUT
TECHNISCHE MASSDATEN

Flange mounting bolt dimensions (mm)
Bohrungsabmessungen des Flanschanschlusses (mm)

MHT 30

MHT 80

D1
Type
Typ
Тип
Tipo
H4
E4

F5
D5
H6
E6

F6
D6
F7

D7

3/4"

3/4"

1"

1"

1 1/4"

1 1/4"

1 1/4"

1 1/4"

1 1/2"

1 1/2"

Code
Code
Код
Codice
420 bar

420 bar

210 bar

210 bar

420 bar

420 bar

210 bar

210 bar

210 bar

210 bar

50,8

50,8

52,4

52,4

66,7

66,7

58,72

58,72

70,0

70,0

Max. pressure
Max. Druck
Максимальное давление
Pressione max.
L5L6D3

23,8

23,8

26,2

26,2

31,8

31,8

30,18

30,18

35,7

35,7

M10
3/8" 16 UNC

M10
3/8" 16 UNC

M14
1/2" 13 UNC

M10
7/16" 14 UNC

14
14
14
14
19
19
19
19
19
19

T *

* T =
min. thread depth
min. Gewindetiefe
мин. глубина резьбы
min. profondità di filettatura

Размеры болтов для фланцевого крепления (мм)
Dimensioni foratura per controflange (mm)

ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
DATI TECNICI DIMENSIONALI
(mm)

M12
1/2" 13 UNC

FLOW RATES (L/min)
NENNVOLUMENSTROM (L/min)
РАСХОД (л/мин)
PORTATE (L/min)

(*)Port 3/4” - Anschluß 3/4”- Отверстие 3/4”- Attacco 3/4”
(**)Port 1” - Anschluß 1” - Отверстие 1”- Attacco 31”
(***)Port 1 1/2” - Anschluß 1 1/2” - Отверстие 1 1/2”- Attacco 1 1/2”

Kinematic viscosity 30 cSt
Density < 0,9 Kg/dm3
Kinematische Viskosität 30 cSt
Dichte < 0,9 Kg/dm3
Viscosità cinematica 30 cSt
Densità < 0,9 Kg/dm3
Кинематическая вязкость 30 cСт
Плотность < 0,9 кг/дм3

Type
Typ
Тип

Tipo

CCH 151

CCH 152

CCH 153

CCH  301

CCH  302

CCH  801

CCH  802

CCH  803

CCH  804

1,8

2,6

4,8

5,0

9,5

10,4

19,2

25,0

34,0

1,8

2,6

4,8

5,0

9,5

7,6

14,0

22,0

29,0

2,3

3,3

6,3

6,6

12,3

13,5

24,0

33,0

43,0

2,3

3,3

6,3

6,6

12,3

9,9

18,0

28,0

37,0

2,6

3,7

6,8

7,2

13,6

15,0

27,0

37,0

49,0

3,8

5,4

10,0

10,6

19,0

22,0

40,0

54,0

70,0

3,8

5,4

10,0

10,6

19,0

16,0

29,0

46,0

61,0

2,1

3,0

5,6

5,4

10,2

12,0

22,0

35,0

46,0

2,6

3,7

6,8

7,2

13,6

11,0

20,0

32,0

42,0

2TFTFC2CFD2DFV2VCDCV

Filter element
Filterelemente
Фильтрующий элемент
Elementi filtranti

Filters elements
Filterelemente
Фильтрующие элементы
Elementi filtranti

∆ p
(bar)

ßx Ratio
ßx Verhältnis
Тонкость фильтрации
Rapporto ßx

ß3ß6ß12ß25

FT = 3 µ

FC = 6 µ

FD = 12 µ

FV = 25 µ

CD = 10 µ

CV = 25 µ

5

5

5

5

5

5

106

36

6

1

1

1

246963

100

18

1,5

1,3

1

294

5,2

2,1

1,3

144

5

>5000

>5000

580

126

2

DIRT HOLDING CAPACITY (g)ACFTD ∆p= 5 bar
SCHMUTZANSAMMLUNGSKAP AZITÄT (g)ACFTD ∆p= 5 bar
ГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ ∆p = 5 бар
CAPACITA'  D'ACCUMULO (g)ACFTD ∆p= 5 bar

FILTER  AREA  (cm2 )
FILTERFLÄCHE  (cm2 )
ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)
AREA FILTRANTE (cm2 )

FILTRATION EFFICIENCY (MULTIPASS TEST ISO 4572)

FILTERLEISTUNG (MULTIPASS TEST ISO 4572)

ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО

ЭЛЕМЕНТА (ИСПЫТАНИЯ ПРОВОДЯТСЯ МЕТОДОМ

МНОГОПРОХОДНОГО МОДЕЛИРОВАНИЯ В

СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ ISO 4572)

EFFICIENZA FILTRANTE (MULTIPASS TEST ISO 4572)

2,3

3,3

6,0

5,8

11,0

17,9

23,6

37,0

49,0

Type
Typ
Тип

Tipo

Filters elements
Filterelemente
Фильтрующий элемент
Superficie filtrante

RDTDMVTV

CCH 151

CCH 152

CCH 153

CCH 301

CCH 302

CCH 801

CCH 802

CCH 803

CCH 804

300

430

805

770

1455

1710

3160

5020

6580

300300300

430430430

805805805

770770770

145514551455

171014301430

316022102210

502035603560

658047004700

INSTALLATION DETAILS
EINBAUSYSTEME

УСТАНОВКА
SISTEMA DI MONTAGGIO

DIMENSIONAL LAYOUT
TECHNISCHE MASSDATEN

DIMENSIONS (mm) AND WEIGHTS (Kg)
MASSE (mm) UND GEWICHTE (Kg)

РАЗМЕРЫ (мм) И ВЕС (кг)
DIMENSIONI (mm) E PESI (Kg)

ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
DATI  TECNICI DIMENSIONALI

MDM 101

MDM 102

Type
Typ
Тип
Tipo 1

D H

2 2 3 4 5 61

E
R Kg

1/2"

1 2 3

6.5
157

244
78 28 50 17 64 76 75 60 22

0,6579

166 0,85

HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FIL TERELEMENTE
ЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУ
ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO

HOW TO ORDER THE COMPLETE FIL TER
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFIL TER
ЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРА
ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

Filter media
Материал фильтрующего элемента
Filter media
Материал фильтрующего элемента

FT
FC
FD
FV
CD
CV
RD
MV
MS

FT
FC
FD
FV
CD
CV
RD
MV
MS

FT=3µ
FC=6µ
FD=12µ
FV=25µ
CD=10µ
CV=25µ
RD=10µ
MV=25µ
MS=60µ

FT=3µ
FC=6µ
FD=12µ
FV=25µ
CD=10µ
CV=25µ
RD=10µ
MV=25µ
MS=60µ

Seals - УплотненияSeals - Уплотнения

1
2
1
2

Indicators - Индикаторы загрязненности фильтра

03
5E
6E
7E

T2

03
5E
6E
7E

T2

03=Predisposition - Гнездо с заглушкой

5E=Visual diff. 5 bar (500 kPa) - Виз.дифф. 5 бар (500 кПа)

6E=Electric. diff. 5 bar (500 kPa) - Эл.дифф.5 бар (500 кПа)

7E = 6E with LED - 6E с LED

T2=Electrical with thermostat 30° 5 bar (500 kPa)
Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 5 бар (500 кПа)

FLOW RATES (L/min)
NENNVOLUMENSTROM (L/min)
РАСХОД (л/мин)
PORTATE (L/min)

DIRT HOLDING CAPACITY (g) ACFTD
SCHMUTZANSAMMLUNGSKAP AZITÄT (g) ACFTD
ГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ
CAPACITÀ DʼACCUMULO (g) ACFTD

CARTRIDGES FILTERING CAPACITY
FILTERLEISTUNG
ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТР АЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО ЭЛЕМЕНТА
CAPACITÁ FILTRANTE CARTUCCE
(MULTIPASS TEST ISO 4572)

FILTER  AREA  (cm2 )
FILTERFLÄCHE  (cm2 )
ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)
SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 )

DIMENSIONAL LAYOUT
TECHNISCHE MASSDATEN

ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
DATI TECNICI DIMENSIONALI

WEIGHTS (Kg) - GEWICHTE (Kg)ВЕС (КГ)       -  PESI (Kg)

MDF 007 - LUCE 16 - ДУ 16

MDF 005 - LUCE 10 - ДУ 10

MDF 003 - LUCE 6 - ДУ 6

HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTE

ЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУ
ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO

HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTER
ЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРА
ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO
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DESCRIZIONE:  I filtri della serie MDM sono progettati per essere utilizzati su impianti fissi e mobili. Montaggio su linee di
mandata con pressioni fino a 11.000 kPa (110 bar).  Compatti e leggeri offrono innumerevoli possibilità di applicazioni.
Attacchi: 1/2"  BSP-NPT-SAE 8   Portate: 8  ÷  75 L/min

Filtri in linea a media pressione - serie MDM -

CARATTERISTICHE TECNICHE
Pressione max. di esercizio: 11  Pa (110 bar)
Pressione max. di collaudo: 16  Pa (160 bar)
Pressione di scoppio: 30  Pa (300 bar)
Test di fatica: 0 ÷ 9  Pa (0 ÷ 90 bar) / 1.000.000  cicli
Testata e corpo filtro:  alluminio anodizzato
Valvola di by-pass: ∆p 600 kPa (6 bar) ± 10%
Temperatura di lavoro:  -25  ÷  +110°C

ELEMENTI FILTRANTI
Fibra inorganica: 3µ - 6µ - 12µ - 25µ Abs.
Carta speciale: 10µ - 25µ
Tela metallica:  10µ - 25µ - 60µ
Esecuzioni speciali su richiesta.
PRESSIONE COLLASSO CARTUCCE FILTRANTI
Standard: ∆p 8 MPa (80 bar) eccetto la serie CD-CV (∆p 2 MPa (20 bar)
GUARNIZIONI   Standard: Buna-N  -  A richiesta: FKM - Fluoroelastomero

Tutti i test sono stati eseguiti secondo le seguenti norme: ISO 2941: Test verifica pressione collasso cartuccia - ISO 2942: Test verifica di
conformità di fabbricazione - ISO 2943: Test verifica compatibilità materiali con fluidi - ISO 3723: Test per resistenza alla deformazione assiale
ISO 3724: Test determinazione resistenza alla fatica - ISO 3968: Test perdite di carico in funzione della portata - ISO 16889: Prova Multipass
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ОПИСАНИЕ: фильтры серии MDM предназначены как для стационарного оборудования, так и для мобильной техники.
Линейные фильтры, рассчитанные на давление до 11 000 кПа (110 бар). Благодаря компактности и легкости этих фильтров
возможны разнообразные варианты их установки. Размеры отверстий:  1/2" BSP -NPT- SAE 8.   Расход: 8  ÷  75 л/мин

Напорные линейные фильтры среднего давления - серия MDM -

ФИЛЬТРУЮЩИЕ ЭЛЕМЕНТЫ
Специальная бумага: Тонкость фильтрации 10-25 мкм
Химическое волокно: тонкость фильтрации 3 мкм–6 мкм–12 мкм–25 мкм
Металлическая сетка: тонкость фильтрации 10мкм - 25мкм - 60мкм
Специально исполнение по заказу.
ПЕРЕПАД ДАВЛЕНИЯ РАЗРУШЕНИЯ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ
Стандартный перепад давления ∆p 8 МПа (80 бар),
кроме серии CD-CV (∆p 2  МПа (20 бар)
УПЛОТНЕНИЯ   Стандартные: Buna-N  -  По заказу: фтор-каучук FKM.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Макс. рабочее давление: 11 МПа (110 бар)
Макс. давление во время испытаний:  16 МПа (160 бар)
Минимальное давление разрушения: 30 МПа (300 бар)
Ресурсные испытания: 0 ÷ 9 МПа (0 ÷ 90 бар)
Крышка и  стакан:  анодированный алюминий
Обводной клапан: стандартный перепад давления ∆p= 600 кПа (6 бар) ± 10%
Рабочая температура: -25°C ÷ +110°C

Все испытания проводились в соответствии со следующими стандартами: ISO 2941: Испытание на прочность и смятие фильтрующего элемента
ISO 2942: Испытания на целостность фильтрующего элемента после производства Во время этого испытания проверяют, есть ли у фильтрующего элемента
дефекты после производства. Во время испытания фильтр не разрушается. - ISO 2943: Испытания на совместимость с жидкостями - ISO 3723: Испытания
методом торцевой нагрузки. Испытание, в ходе которого нагружают конец фильтрующего элемента и проверяют, происходит ли из-за этого осевая деформация.
ISO 3724: Испытания на усталостную прочность в зависимости от расхода - ISO 3968: Испытания на перепад давления в зависимости от расхода - ISO 16889:
Испытания методом многопроходного моделирования. - Для получения дополнительной информации обращайтесь в наш Технический Отдел.
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BESCHREIBUNG:  Die Filter der Serie MDM eignen sich besonders für stationäre und mobile Anlagen. Montage in der
Druckleitung bis 11.000 kPa (110 bar). Kompaktes Design  und geringes Gewicht ermöglichen einen vielseitigen Einbau.
Anschlüsse:  1/2" BSP-NPT- SAE 8    Durchflusssmengen: 8  ÷  75 L/min

Mitteldruckfilter - MDM Serie -

TECHNISCHE DATEN
Max. Betriebsdruck: 11 MPa (110 bar)
Max. Prüfdruck: 16 MPa (160 bar)
Berstdruck: 30 MPa (300 bar)
Ermüdungstest:  0 ÷ 9 MPa (0 ÷ 90 bar) / 1.000.000  Zyklen
Kopf und Behälter: eloxiertes Aluminium
Bypass-Ventil: ∆p 600 kPa (6 bar) ± 10%
Betriebstemperatur:  -25 ÷ +110°C

FILTERELEMENTE
Anorganische Fasern: 3µ - 6µ - 12µ - 25µ Abs.
Harzimprägniertes Papier: 10µ - 25µ
Metallgewebe: 10µ - 25 µ - 60µ
Sonderausführungen auf Wunsch.
KOLLAPSDRUCK DES FILTERELEMENTS
Standar: ∆p 8 MPa (80 bar) außer Serie CD-CV (∆p 2 MPa (20 bar)
DICHTUNGEN   Standard: Buna-N  -  Auf Wunsch: FKM - Fluorelastomer

Alle Prüfungen werden nach folgenden Normen durchgeführt: ISO 2941: Kollaps u. Berstdruckprüfung - ISO 2942: Feststellung der einwandfreien Fertigungsqualität -
ISO 2943: Prüfung der Verträglichkeit des Materials mit den Flüssigkeiten - ISO 3723: Verfahren zur Prüfung der Endscheibenbelastung - ISO 3724: Prüfung zur Bestim-
mung der Ermüdungseigenschaften - ISO 3968: Bestimmung des Duchflusswiderstandes in Abhängigkeit vom Volumenstrom - ISO 16889: Multipass Test

DESCRIPTION:  MDM series filters are especially designed to be suitable for stationary and mobil applications.
Inline applications up to 11.000 kPa (110 bar). Compact design and light weight gives installation versatility.
Port sizes: 1/2" BSP-NPT- SAE 8    Flow rates: 8  ÷  75 L/min

Medium pressure inline filters - MDM series -

TECHNICAL DATA
Max. working pressure: 11 MPa (110 bar)
Max. test pressure: 16 MPa (160 bar)
Burst pressure: 30 MPa (300 bar)
Fatigue test: 0 ÷ 9 MPa (0 ÷ 90 bar) / 1.000.000  cycles
Head and bowl:  anodized aluminium
By-pass valve:  ∆p 600 kPa (6 bar) ± 10%
Working temperature: -25 ÷ +110°C
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FILTER ELEMENTS
Inorganic fibres: 3µ - 6µ -12µ - 25µ Abs.
Paper: 10µ - 25µ
Steel wire mesh:  10µ - 25µ - 60µ
Special execution on request.
FILTER ELEMENTS COLLAPSE PRESSURES
Standard: ∆p 8 MPa (80 bar) except CD-CV series (∆p 2 MPa (20 bar)
SEALS   Standard: Buna-N  -  On request: FKM - Fluoroelastomer

All tests performed according to the following standards: ISO 2941: Element collapse resistance test - ISO 2942: Production integrity test
ISO 2943: Fluids compatibility - ISO 3723: End load test method - ISO 3724: Flow fatigue resistance method - ISO 3968: Pressure drop versus
flow rate - ISO 16889: Multipass test. For further information contact our Technical Dept.
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Anschluß anzeige
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 (*) по терминологии ASTM
     Американского общества

     по испытанию материалов

Параметры фильтра для рабочей  жидкости с кинематической вязкостью 30 cСт и плотностью  0,86 кг/дм 3Fluido di riferimento con viscosità cinematica di 30 cSt e densità di 0,86 Kg/ dm3RETURNRÜCKLAUFLEITUNGСЛИВRITORNO∆p 50 kPaSUCTIONSAUGLEITUNGВСАСЫВАНИЕASPIRAZIONE∆p 5 kPa
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ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ
INDICATORI DI INTASAMENTO

CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN

Series
Serie

Серия
Serie

Setting
Einstellung
Настройка

Taratura

Type
Typ
Тип
Tipo

MHT 80…

MHT 804
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ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ
INDICATORI DI INTASAMENTO

CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN

Series
Serie

Серия
Serie

Setting
Einstellung
Настройка

Taratura

Type
Typ
Тип
Tipo

5E

6E

7E

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИINDICATORI DI INTASAMENTOCLOGGING INDICATORSVERSCHMUTZUNGSANZEIGENT2T3 5 bar (500 kPa)8 bar (800 kPa)

Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)

CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ
INDICATORI DI INTASAMENTO

SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo5F6F Visual differential - Optischer DifferenzdruckanzeigerВизуальный  дифференциального типа - Diff.visivo8 bar (800 kPa)8 bar (800 kPa) SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo7FT3 8 bar (800 kPa)8 bar (800 kPa)

32

59

M20 x 1,5

T3

T2T3 T2T3 T2T3SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo5C6C7CT171 2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa) Visual differentialOptischer DifferenzdruckanzeigerВизуальный  дифференциального типDifferenziale visivoSeriesSerieSérieSerie SettingTarierungRéglageTaratura TypeTypTypeTipoVisual differentialOptischer DifferenzdruckanzeigerВизуальный  дифференциального типаDifferenziale visivoT2 5 bar (500 kPa) SeriesSerieSérieSerie SettingTarierungRéglageTaratura TypeTypTypeTipo7E 5 bar (500 kPa)5E 5 bar (500 kPa)5D 2,5 bar (250 kPa)T6 2,5 bar (250 kPa) 6D 2,5 bar (250 kPa)7D 2,5 bar (250 kPa) 03516171T1081191Indicators - Индикаторы загрязненности фильтра 035C6C7C03=Predisposition - Гнездо с заглушкой5C=Visual diff. 2 bar (200 kPa) - Виз.дифф. 2 бар (200 кПа)6C=Electric. diff. 2 bar (200 kPa) - Эл.дифф.2 бар (200 кПа)7C = 6C with LED - 6C с LEDT1=Electrical with thermostat 30° 2 bar (200 kPa)Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 2 бар (200 кПа)08=Predisposition - Гнездо с заглушкой11=Vacuum gauge - Вакуумметр21 =Vacuum switch - Вакуумный электрический регулируемый 91=Vacuum switch - Вакуумный электрический  SPDT035C6C7C035C6C7C035C6C7C035C6C7C035C6C7CMSE081121910811219108112191081121910811219108112191T1T1T1T1T1T1

On request only
Nur auf Wunsch
По заказу
Solo su richiesta

Indicator 6F with LED (24V)
Verschmutzungsanzeige 6F mit LED (24V)
Индикатор 6F с LED (24V)
Indicatore 6F con LED (24V)

Indicator 6E with LED (24V)
Verschmutzungsanzeige 6E mit LED (24V)
Индикатор 6E с LED (24V)
Indicatore 6E con LED (24V)

Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650
Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650
Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650

Visual differential
Optischer
Визуальный  дифференциального типа
Differenziale visivo

On request only
See page 15

Nur auf Wunsch
Sehen Sie Seite 15

По заказу
See page 15

Solo su richiesta
Vedi pagina 15

MHT 15…MHT 30…

72

T2 5 bar (500 kPa)

On request only
Nur auf Wunsch
По заказу
Solo su richiesta

Indicator 6E with LED (24V)
Verschmutzungsanzeige 6E mit LED (24V)
Индикатор 6E с LED (24V)
Indicatore 6E con LED (24V)

Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650
Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650
Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650

Visual differential
Optisch Differenzdruckanzeige
Визуальный  дифференциального типа
Differenziale visivo

5 bar (500 kPa)

5 bar (500 kPa)

5 bar (500 kPa)

5 bar (500 kPa)

Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650
Elektrisch mit Thermostat 30°C
IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)
защита IP65 - соед.DIN43650

Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650

Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°C - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С) защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°CIP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°CIP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650Indicator 6C with LED (24V)Verschmutzungsanzeige 6C mit LED (24V)Индикатор 6C с LED (24V)Indicatore 6C con LED (24V)Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650On request only - Nur auf WunschПо заказу - Solo su richiesta Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650Indicator 6E with LED (24V)Verschmutzungsanzeige 6E mit LED (24V)Индикатор 6E с LED (24V)Indicatore 6E con LED (24V)76 2,5 bar (250 kPa)Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°CIP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650(*) (*) (*)

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

5E

5F

6E

6F

7E

7F

72

73

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

On request only. See page 15  -  Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15  -  По заказу. See page 15  -  Solo su richiesta.  Vedi pagina 15Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650 Indicator 6F with LED (24V) - Verschmutzungsanzeige  6F mit LED (24V)Индикатор 6F с LED (24V) - Indicatore 6F con LED (24V)On request only. See page 15  -  Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15  -  По заказу. See page 15  -  Solo su richiesta.  Vedi pagina 15On request only. See page 15  - Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15  -  По заказу. See page 15  -  Solo su richiesta.  Vedi pagina 15



INSTALLATION DETAILS
EINBAUSYSTEME

УСТАНОВКА
SISTEMA DI MONTAGGIO

HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTE

ЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУ
ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO

HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTER
ЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРА
ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

DIMENSIONAL LAYOUT
TECHNISCHE MASSDATEN

Flange mounting bolt dimensions (mm)
Bohrungsabmessungen des Flanschanschlusses (mm)

MHT 30

MHT 80

D1
Type
Typ
Тип
Tipo

H4
E4

F5
D5
H6
E6

F6
D6
F7

D7

3/4"

3/4"

1"

1"

1 1/4"

1 1/4"

1 1/4"

1 1/4"

1 1/2"

1 1/2"

Code
Code
Код

Codice
420 bar

420 bar

210 bar

210 bar

420 bar

420 bar

210 bar

210 bar

210 bar

210 bar

50,8

50,8

52,4

52,4

66,7

66,7

58,72

58,72

70,0

70,0

Max. pressure
Max. Druck

Максимальное давление
Pressione max.

L5 L6 D3

23,8

23,8

26,2

26,2

31,8

31,8

30,18

30,18

35,7

35,7

M10
3/8" 16 UNC

M10
3/8" 16 UNC

M14
1/2" 13 UNC

M10
7/16" 14 UNC

14
14
14
14
19
19
19
19
19
19

T *

* T =
min. thread depth
min. Gewindetiefe
мин. глубина резьбы
min. profondità di filettatura

Размеры болтов для фланцевого крепления (мм)
Dimensioni foratura per controflange (mm)

ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
DATI TECNICI DIMENSIONALI

(mm)

M12
1/2" 13 UNC

FLOW RATES (L/min)
NENNVOLUMENSTROM (L/min)
РАСХОД (л/мин)
PORTATE (L/min)

(*)Port 3/4” - Anschluß 3/4”- Отверстие 3/4”- Attacco 3/4”
(**)Port 1” - Anschluß 1” - Отверстие 1”- Attacco 31”
(***)Port 1 1/2” - Anschluß 1 1/2” - Отверстие 1 1/2”- Attacco 1 1/2”

Kinematic viscosity 30 cSt
Density < 0,9 Kg/dm3
Kinematische Viskosität 30 cSt
Dichte < 0,9 Kg/dm3
Viscosità cinematica 30 cSt
Densità < 0,9 Kg/dm3
Кинематическая вязкость 30 cСт
Плотность < 0,9 кг/дм3

Type
Typ
Тип

Tipo

CCH 151

CCH 152

CCH 153

CCH  301

CCH  302

CCH  801

CCH  802

CCH  803

CCH  804

1,8

2,6

4,8

5,0

9,5

10,4

19,2

25,0

34,0

1,8

2,6

4,8

5,0

9,5

7,6

14,0

22,0

29,0

2,3

3,3

6,3

6,6

12,3

13,5

24,0

33,0

43,0

2,3

3,3

6,3

6,6

12,3

9,9

18,0

28,0

37,0

2,6

3,7

6,8

7,2

13,6

15,0

27,0

37,0

49,0

3,8

5,4

10,0

10,6

19,0

22,0

40,0

54,0

70,0

3,8

5,4

10,0

10,6

19,0

16,0

29,0

46,0

61,0

2,1

3,0

5,6

5,4

10,2

12,0

22,0

35,0

46,0

2,6

3,7

6,8

7,2

13,6

11,0

20,0

32,0

42,0

2TFTFC2CFD2DFV2VCDCV

Filter element
Filterelemente
Фильтрующий элемент
Elementi filtranti

Filters elements
Filterelemente
Фильтрующие элементы
Elementi filtranti

∆ p
(bar)

ßx Ratio
ßx Verhältnis
Тонкость фильтрации
Rapporto ßx

ß3ß6ß12ß25

FT = 3 µ

FC = 6 µ

FD = 12 µ

FV = 25 µ

CD = 10 µ

CV = 25 µ

5

5

5

5

5

5

106

36

6

1

1

1

246963

100

18

1,5

1,3

1

294

5,2

2,1

1,3

144

5

>5000

>5000

580

126

2

DIRT HOLDING CAPACITY (g)ACFTD ∆p= 5 bar
SCHMUTZANSAMMLUNGSKAP AZITÄT (g)ACFTD ∆p= 5 bar
ГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ ∆p = 5 бар
CAPACITA'  D'ACCUMULO (g)ACFTD ∆p= 5 bar

FILTER  AREA  (cm2 )
FILTERFLÄCHE  (cm2 )
ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)
AREA FILTRANTE (cm2 )

FILTRATION EFFICIENCY (MULTIPASS TEST ISO 4572)

FILTERLEISTUNG (MULTIPASS TEST ISO 4572)

ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО

ЭЛЕМЕНТА (ИСПЫТАНИЯ ПРОВОДЯТСЯ МЕТОДОМ

МНОГОПРОХОДНОГО МОДЕЛИРОВАНИЯ В

СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ ISO 4572)

EFFICIENZA FILTRANTE (MULTIPASS TEST ISO 4572)

2,3

3,3

6,0

5,8

11,0

17,9

23,6

37,0

49,0

Type
Typ
Тип

Tipo

Filters elements
Filterelemente
Фильтрующий элемент
Superficie filtrante

RDTDMVTV

CCH 151

CCH 152

CCH 153

CCH 301

CCH 302

CCH 801

CCH 802

CCH 803

CCH 804

300

430

805

770

1455

1710

3160

5020

6580

300300300

430430430

805805805

770770770

145514551455

171014301430

316022102210

502035603560

658047004700

INSTALLATION DETAILS
EINBAUSYSTEME

УСТАНОВКА
SISTEMA DI MONTAGGIO

DIMENSIONAL LAYOUT
TECHNISCHE MASSDATEN

DIMENSIONS (mm) AND WEIGHTS (Kg)
MASSE (mm) UND GEWICHTE (Kg)

РАЗМЕРЫ (мм) И ВЕС (кг)
DIMENSIONI (mm) E PESI (Kg)

ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
DATI  TECNICI DIMENSIONALI

MDM 101

MDM 102

Type
Typ
Тип
Tipo 1

D H

2 2 3 4 5 61

E
R Kg

1/2"

1 2 3

6.5
157

244
78 28 50 17 64 76 75 60 22

0,6579

166 0,85

HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTE

ЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУ
ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO

HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTER
ЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРА
ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

Filter media
Материал фильтрующего элемента

Filter media
Материал фильтрующего элемента

FT
FC
FD
FV
CD
CV
RD
MV
MS

FT
FC
FD
FV
CD
CV
RD
MV
MS

FT = 3µ
FC = 6µ
FD = 12µ
FV = 25µ
CD = 10µ
CV = 25µ
RD = 10µ
MV = 25µ
MS = 60µ

FT = 3µ
FC = 6µ
FD = 12µ
FV = 25µ
CD = 10µ
CV = 25µ
RD = 10µ
MV = 25µ
MS = 60µ

Seals - Уплотнения Seals - Уплотнения

1
2

1
2

Indicators - Индикаторы загрязненности фильтра

03
5E
6E
7E

T2

03
5E
6E
7E

T2

03 = Predisposition - Гнездо с заглушкой
5E = Visual diff. 5 bar (500 kPa) - Виз.дифф. 5 бар (500 кПа)

6E = Electric. diff. 5 bar (500 kPa) - Эл.дифф.5 бар (500 кПа)

7E = 6E with LED - 6E с LED

T2 = Electrical with thermostat 30° 5 bar (500 kPa)
Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 5 бар (500 кПа)

FLOW RATES (L/min)
NENNVOLUMENSTROM (L/min)
РАСХОД (л/мин)
PORTATE (L/min)

DIRT HOLDING CAPACITY (g) ACFTD
SCHMUTZANSAMMLUNGSKAP AZITÄT (g) ACFTD
ГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ
CAPACITÀ DʼACCUMULO (g) ACFTD

CARTRIDGES FILTERING CAPACITY
FILTERLEISTUNG
ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТР АЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО ЭЛЕМЕНТА
CAPACITÁ FILTRANTE CARTUCCE
(MULTIPASS TEST ISO 4572)

FILTER  AREA  (cm2 )
FILTERFLÄCHE  (cm2 )
ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)
SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 )

DIMENSIONAL LAYOUT
TECHNISCHE MASSDATEN

ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
DATI TECNICI DIMENSIONALI

WEIGHTS (Kg) - GEWICHTE (Kg)ВЕС (КГ)       -  PESI (Kg)

MDF 007 - LUCE 16 - ДУ 16

MDF 005 - LUCE 10 - ДУ 10

MDF 003 - LUCE 6 - ДУ 6

HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTE

ЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУ
ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO

HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTER
ЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРА
ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

INSTALLATION DETAILSEINBAUSYSTEME УСТАНОВКАSISTEMA DI MONTAGGIODIMENSIONAL LAYOUTTECHNISCHE MASSDATEN ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖDATI  TECNICI DIMENSIONALIø 8030 11072 10897,570503086 4558ø 82ø 66 30ø 11 (mm) 14095ø 10630 160140956530ø123SPP 804 HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGESBESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTEЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIOHOW TO ORDER THE COMPLETE FILTERBESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTERЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРАORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETOType - Typ - Тип - Tipo Type - Typ - Тип - Tipo151152153- 301302-- 801802803804SPP CCH FLOW RATES (L/min)NENNVOLUMENSTROM (L/min) РАСХОД (л/мин)PORTATE (L/min)TypeTypТипTipoCCH 151CCH 152CCH 153CCH  301CCH  302CCH  801CCH  802CCH  803CCH  8041,82,64,85,09,510,419,225,034,01,82,64,85,09,57,614,022,029,02,33,36,36,612,313,524,033,043,02,33,36,36,612,39,918,028,037,02,63,76,87,213,615,027,037,049,03,85,410,010,619,022,040,054,070,03,85,410,010,619,016,029,046,061,02,13,05,65,410,212,022,035,046,02,63,76,87,213,611,020,032,042,02TFTFC2CFD2DFV2VCDCVFilter elementFilterelementeФильтрующие элементыElementi filtrantiTypeTypТипTipoFilters elementsFilterelementeФильтрующие элементыSuperficie filtranteRDRTTDTTRVMSTVTSCCH 151CCH 152CCH 153CCH 301CCH 302CCH 801CCH 802CCH 803CCH 80430043080577014551710316050206580300300300430430430805805805770770770145514551455171014301430316022102210502035603560658047004700Filter elementsFiltermaterialФильтрующие элементыElementi filtranti∆ p(bar)ßx Ratioßx VerhältnisТонкость фильтрацииRapporto ßxß3ß6ß12ß25FT = 3 µFC = 6 µFD = 12 µFV = 25 µCD = 10 µCV = 25 µ555555106366111246963100181,51,312945,22,11,31445>5000>50005801262DIRT HOLDING CAPACITY (g)ACFTD ∆p= 5 barSCHMUTZANSAMMLUNGSKAP AZITÄT (g)ACFTD ∆p= 5 barГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ ∆p = 5 бар CAPACITA'  D'ACCUMULO (g)ACFTD ∆p= 5 barFILTER  AREA  (cm2 )FILTERFLÄCHE  (cm2 )ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 )FILTRATION EFFICIENCY (MULTIPASS TEST ISO 4572)FILTERLEISTUNG (MULTIPASS TEST ISO 4572)ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГОЭЛЕМЕНТА (ИСПЫТАНИЯ ПРОВОДЯТСЯ МЕТОДОММНОГОПРОХОДНОГО МОДЕЛИРОВАНИЯ ВСООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ ISO 4572)EFFICIENZA FILTRANTE (MULTIPASS TEST ISO 4572)2,33,36,05,811,017,923,637,049,0INSTALLATION DETAILSEINBAUSYSTEME ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИINDICATORI DI INTASAMENTOУСТАНОВКАSISTEMA DI MONTAGGIOCLOGGING INDICATORSVERSCHMUTZUNGSANZEIGEN DIMENSIONAL LAYOUTTECHNISCHE MASSDATENDIMENSIONS (mm) AND WEIGHTS (Kg)MASSE (mm) UND GEWICHTE (Kg) РАЗМЕРЫ (мм) И ВЕС (кг)DIMENSIONI (mm) E PESI (Kg)ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖDATI  TECNICI DIMENSIONALITypeTypТипTipo D1 D2 H1 H2 KgSPM 301SPM 302 M 107/16" 14 UNC 205298 111197 1,72,21/2" BSP3/4" BSP1" BSPM22x1,51/2" NPT3/4" NPT1" NPTSAE 8SAE 12 90 2460.630.3 D246 46 6,5 HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTEЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIOHOW TO ORDER THE COMPLETE FILTERBESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTERЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРАORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO FILTER  AREA  (cm2 )FILTERFLÄCHE  (cm2 )ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 )CARTRIDGES FILTERING CAPACITYFILTERLEISTUNGЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТР АЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО ЭЛЕМЕНТАCAPACITÁ FILTRANTE CARTUCCE(MULTIPASS TEST ISO 4572)∆p(bar)TypeTypТипTipoßx Ratioßx VerhältnisТонкость фильтрацииRapporto ßxCV  25µß3ß6ß12ß25222222CD  10µFV  25µFD  12µFC  06µFT  03µRDCCH 301CCH 302TypeTypТипTipo77014557701455MV1906511111442180322,72,31> 10005302609,33,72,3> 5000> 5000> 100022693,6FLOW RATES (L/min)NENNVOLUMENSTROM (L /min)РАСХОД (л/мин)PORTATE (L/min)DIRT HOLDING CAPACITY (g)ACFTD ∆p= 5 barSCHMUTZANSAMMLUNGSKAP AZITÄT (g)ACFTD ∆p= 5 barГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ ∆p = 5 бар CAPACITA'  D'ACCUMULO (g)ACFTD ∆p= 5 barDIMENSIONS (mm) AND WEIGHTS (Kg)MASSE (mm) UND GEWICHTE (Kg) РАЗМЕРЫ (мм) И ВЕС (кг)DIMENSIONI (mm) E PESI (Kg)TypeTypТипTipoDIMENSIONAL LAYOUTTECHNISCHE MASSDATEN ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖDATI TECNICI DIMENSIONALIMRH / MSE 008...BFMRH / MSE 008...NFMRH / MSE 008...SFMRH / MSE 015...BFMRH / MSE 015...NFMRH / MSE 015...SFMRH / MSE 025...BFMRH / MSE 025...NFMRH / MSE 025...SFMRH / MSE 025...FFMRH / MSE 025...DSMRH / MSE 070...BFMRH / MSE 070...NFMRH / MSE 070...SFMRH / MSE 070...FFMRH / MSE 070...DSMRH / MSE 150...BFMRH / MSE 150...NFMRH / MSE 150...SFMRH / MSE 150...FFMRH / MSE 150...DSMRH / MSE 250...FFMRH / MSE 250...DS 1/2" BSP1/2" NPTSAE 8-3/4"-16UNF3/4" BSP3/4" NPTSAE 12-1 1/16"-12UN1" BSP1" NPTSAE 16-1 5/16"-12UN1" SAE 30001" SAE 30001 1/2" BSP1 1/2" NPTSAE 24-1 7/8"-12UN1 1/2" SAE 30001 1/2" SAE 30002 1/2" BSP2 1/2" NPTSAE 32-2 1/2"-12UN2 1/2" SAE 30002 1/2" SAE 30003 1/2" SAE 30003 1/2" SAE 3000 095 83,5 090 05,5 = 0430 = = 160 62,5 96 31,5 4 01,31053138 121 128 06,5 = 0570 = = 191 105 100 52 6 02,61103154 135 147 06,5 M10 o 3/8" UNC 0670 052,4 26,2 250 140 97 63 8 03,71554180 162 174 08,5 M12 o 1/2" UNC 0820 0700 35,7 323 177 155 82 8 06,52404275 237 254 10,5 M12 o 1/2" UNC 117,5088,9 50,8 420 218 192 91 10 14,22758275 237 300 14,5 M16 o 5/8" UNC 178 120,7 69,9 673 = 248 130 10 49,05255D1 D2 D3 D4 D6D5 E1 E2 E3 H1 H2 H3 H4 H5 H6 R KgType 250: port not availableTyp 250: ohne AnschlußТип 250: порт отсутствуетTipo 250: senza attaccoD2 D5 30 D 3E1 E3 D6 HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGESBESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTEЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIOHOW TO ORDER THE COMPLETE FILTERBESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTERЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРАORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

Indicator port
Anschluß anzeige
Отверстие для индикатора загрязненности
Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности - Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности - Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности  - Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности - Sede per indicatore Indicator portAnschluß AnzeigeОтверстие для индикатора загрязненностиSede per indicatoreINSTALLATION DETAILSEINBAUSYSTEMECLOGGING INDICATORSVERSCHMUTZUNGSANZEIGEN SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo112191 -0,2 bar (20 kPa) Vacuum gaugeVakuummeterВакуумметрVuotometroVacuum switch SPDTVakuumschalter SPDTИндикатор загрязненности вакуумный электрическийVuotostato SPDT Indicators - Индикаторы загрязненности фильтра03 = Predisposition - Гнездо с заглушкой5E = Visual diff. 5 bar (500 kPa) - Виз.дифф. 5 бар (500 кПа)5F = Visual diff. 8 bar (800 kPa) - Виз.дифф. 8 бар (800 кПа)6E = Electric. diff. 5 bar (500 kPa) - Эл.дифф.5 бар (500 кПа)6F = Electric. diff. 8 bar (800 kPa) - Эл.дифф.8 бар (800 кПа)7E = 6E with LED - 6E с LED7F = 6F with LED - 6E с LEDT2 = Electrical with thermostat 30° 5 bar (500 kPa)Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 5 бар (500 кПа)T3 = Electrical with thermostat 30° 8 bar (800 kPa)Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 8 бар (800 кПа) 035E5F6E6F7E7F035E5F6E6F7E7F035E5F6E6F7E7FУСТАНОВКАSISTEMA DI MONTAGGIOИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИINDICATORI DI INTASAMENTOVacuum switch SPDT, adjustableVakuumschalter SPDT, justierbarИндикатор загрязненностивакуумный электрический регулируемыйVuotostato SPDT, regolabile0÷0,8 bar(0÷80 kPa) Indicator portAnschluß AnzeigeОтверстие для индикатора загрязненностиSede per indicatore The reference fluid has a kinematic viscosity of 30 cSt and a density of 0,86 Kg/dm 3Bezugsflüssigkeit mit kinematischerViskosität von 30 cSt und Dichte von 0,86 Kg/ dm3FLOW RATES (L/min)NENNVOLUMENSTROM (L /min)РАСХОД (л/мин)PORTATE (L/min)FILTER  AREA  (cm2 )FILTERFLÄCHE  (cm2 )ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 )CARTRIDGES FILTERING CAPACITYFILTERLEISTUNGЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТР АЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО ЭЛЕМЕНТАCAPACITÁ FILTRANTE CARTUCCE(MULTIPASS TEST ISO 4572)TypeTypТипTipoMRH 008MRH 015MRH 025MRH 070MRH 150MRH 250MSE 008MSE 015MSE 025MSE 070MSE 150MSE 250850650330040080120120010500450020001250065250170120028034055100006500350016000900045======800480280110070030======800480280110070030======750380220080045023======570260150038022009======350125062022010003FTFCFDFVCDCVMN(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности  - Sede per indicatore

 (*) по терминологии ASTM
     Американского общества

     по испытанию материалов

Параметры фильтра для рабочей  жидкости с кинематической вязкостью 30 cСт и плотностью  0,86 кг/дм 3Fluido di riferimento con viscosità cinematica di 30 cSt e densità di 0,86 Kg/ dm3RETURNRÜCKLAUFLEITUNGСЛИВRITORNO∆p 50 kPaSUCTIONSAUGLEITUNGВСАСЫВАНИЕASPIRAZIONE∆p 5 kPa

Inorganic fibres ß>200
Химическое волокно ß>200

Paper
Специальная бумага

Steel wire mesh
Стальная сетка

Inorganic fibres ß>200
Химическое волокно ß>200

Paper
Специальная бумага

Steel wire mesh
Стальная сетка

 (*) по терминологии ASTM
     Американского общества

     по испытанию материалов

 (*) по терминологии ASTM     Американского общества     по испытанию материалов  (*) по терминологии ASTM     Американского общества     по испытанию материалов (*) по терминологии ASTM     Американского общества     по испытанию материалов

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ
INDICATORI DI INTASAMENTO

CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN

Series
Serie

Серия
Serie

Setting
Einstellung
Настройка

Taratura

Type
Typ
Тип
Tipo

MHT 80…

MHT 804

3

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ
INDICATORI DI INTASAMENTO

CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN

Series
Serie

Серия
Serie

Setting
Einstellung
Настройка

Taratura

Type
Typ
Тип
Tipo

5E

6E

7E

G R
2
3
1+

4-

N.C.
N.O.
C

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИINDICATORI DI INTASAMENTOCLOGGING INDICATORSVERSCHMUTZUNGSANZEIGENT2T3 5 bar (500 kPa)8 bar (800 kPa)

Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)

CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ
INDICATORI DI INTASAMENTO

SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo5F6F Visual differential - Optischer DifferenzdruckanzeigerВизуальный  дифференциального типа - Diff.visivo8 bar (800 kPa)8 bar (800 kPa) SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo7FT3 8 bar (800 kPa)8 bar (800 kPa)

32

59

M20 x 1,5

T3

T2T3 T2T3 T2T3SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo5C6C7CT171 2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa) Visual differentialOptischer DifferenzdruckanzeigerВизуальный  дифференциального типDifferenziale visivoSeriesSerieSérieSerie SettingTarierungRéglageTaratura TypeTypTypeTipoVisual differentialOptischer DifferenzdruckanzeigerВизуальный  дифференциального типаDifferenziale visivoT2 5 bar (500 kPa) SeriesSerieSérieSerie SettingTarierungRéglageTaratura TypeTypTypeTipo7E 5 bar (500 kPa)5E 5 bar (500 kPa)5D 2,5 bar (250 kPa)T6 2,5 bar (250 kPa) 6D 2,5 bar (250 kPa)7D 2,5 bar (250 kPa) 03516171T1081191Indicators - Индикаторы загрязненности фильтра 035C6C7C03 = Predisposition - Гнездо с заглушкой5C = Visual diff. 2 bar (200 kPa) - Виз.дифф. 2 бар (200 кПа)6C = Electric. diff. 2 bar (200 kPa) - Эл.дифф.2 бар (200 кПа)7C = 6C with LED - 6C с LEDT1 = Electrical with thermostat 30° 2 bar (200 kPa)Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 2 бар (200 кПа)08 = Predisposition - Гнездо с заглушкой11 = Vacuum gauge - Вакуумметр21 = Vacuum switch - Вакуумный электрический регулируемый91 = Vacuum switch - Вакуумный электрический  SPDT 035C6C7C 035C6C7C 035C6C7C035C6C7C 035C6C7C MSE08112191 08112191 08112191 0811219108112191 08112191T1 T1 T1 T1T1 T1

On request only
Nur auf Wunsch
По заказу
Solo su richiesta

Indicator 6F with LED (24V)
Verschmutzungsanzeige 6F mit LED (24V)
Индикатор 6F с LED (24V)
Indicatore 6F con LED (24V)

Indicator 6E with LED (24V)
Verschmutzungsanzeige 6E mit LED (24V)
Индикатор 6E с LED (24V)
Indicatore 6E con LED (24V)

Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650
Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650
Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650

Visual differential
Optischer
Визуальный  дифференциального типа
Differenziale visivo

On request only
See page 15

Nur auf Wunsch
Sehen Sie Seite 15

По заказу
See page 15

Solo su richiesta
Vedi pagina 15

MHT 15… MHT 30…

T2

5E

72

6E 7E

30

M20 x 1,5

ø30

2
3

1

48
35

30

M20 x 1,5

32

59

70

M20 x 1,5

48
35

30

M20 x 1,5

On request only
See page 15

Nur auf Wunsch
Sehen Sie Seite 15

По заказу
See page 15

Solo su richiesta
Vedi pagina 15

72

T2 5 bar (500 kPa)

On request only
Nur auf Wunsch
По заказу
Solo su richiesta

Indicator 6E with LED (24V)
Verschmutzungsanzeige 6E mit LED (24V)
Индикатор 6E с LED (24V)
Indicatore 6E con LED (24V)

Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650
Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650
Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650

Visual differential
Optisch Differenzdruckanzeige
Визуальный  дифференциального типа
Differenziale visivo

5 bar (500 kPa)

5 bar (500 kPa)

5 bar (500 kPa)

5 bar (500 kPa)

Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650
Elektrisch mit Thermostat 30°C
IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)
защита IP65 - соед.DIN43650

Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650

Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°C - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°CIP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°CIP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650Indicator 6C with LED (24V)Verschmutzungsanzeige 6C mit LED (24V)Индикатор 6C с LED (24V)Indicatore 6C con LED (24V)Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650On request only - Nur auf WunschПо заказу - Solo su richiesta Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650Indicator 6E with LED (24V)Verschmutzungsanzeige 6E mit LED (24V)Индикатор 6E с LED (24V)Indicatore 6E con LED (24V)76 2,5 bar (250 kPa)Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°CIP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650(*) (*) (*)

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

5E

5F

6E

6F

7E

7F

72

73

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

On request only. See page 15  -  Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15  -  По заказу. See page 15  -  Solo su richiesta.  Vedi pagina 15Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650 Indicator 6F with LED (24V) - Verschmutzungsanzeige  6F mit LED (24V)Индикатор 6F с LED (24V) - Indicatore 6F con LED (24V)On request only. See page 15  -  Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15  -  По заказу. See page 15  -  Solo su richiesta.  Vedi pagina 15On request only. See page 15  - Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15  -  По заказу. See page 15  -  Solo su richiesta.  Vedi pagina 15



INSTALLATION DETAILS
EINBAUSYSTEME

УСТАНОВКА
SISTEMA DI MONTAGGIO

HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTE

ЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУ
ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO

HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTER
ЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРА
ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

DIMENSIONAL LAYOUT
TECHNISCHE MASSDATEN

Flange mounting bolt dimensions (mm)
Bohrungsabmessungen des Flanschanschlusses (mm)

MHT 30

MHT 80

D1
Type
Typ
Тип
Tipo

H4
E4

F5
D5
H6
E6

F6
D6
F7

D7

3/4"

3/4"

1"

1"

1 1/4"

1 1/4"

1 1/4"

1 1/4"

1 1/2"

1 1/2"

Code
Code
Код

Codice
420 bar

420 bar

210 bar

210 bar

420 bar

420 bar

210 bar

210 bar

210 bar

210 bar

50,8

50,8

52,4

52,4

66,7

66,7

58,72

58,72

70,0

70,0

Max. pressure
Max. Druck

Максимальное давление
Pressione max.

L5 L6 D3

23,8

23,8

26,2

26,2

31,8

31,8

30,18

30,18

35,7

35,7

M10
3/8" 16 UNC

M10
3/8" 16 UNC

M14
1/2" 13 UNC

M10
7/16" 14 UNC

14
14
14
14
19
19
19
19
19
19

T *

* T =
min. thread depth
min. Gewindetiefe
мин. глубина резьбы
min. profondità di filettatura

Размеры болтов для фланцевого крепления (мм)
Dimensioni foratura per controflange (mm)

ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
DATI TECNICI DIMENSIONALI

(mm)

M12
1/2" 13 UNC

FLOW RATES (L/min)
NENNVOLUMENSTROM (L/min)

РАСХОД (л/мин)
PORTATE (L/min)

(*) Port 3/4” - Anschluß 3/4” - Отверстие 3/4” - Attacco 3/4”
(**) Port 1” - Anschluß 1” - Отверстие 1” - Attacco 31”
(***) Port 1 1/2” - Anschluß 1 1/2” - Отверстие 1 1/2” - Attacco 1 1/2”

Kinematic viscosity 30 cSt
Density < 0,9 Kg/dm3

Kinematische Viskosität 30 cSt
Dichte < 0,9 Kg/dm3

Viscosità cinematica 30 cSt
Densità < 0,9 Kg/dm3

Кинематическая вязкость 30 cСт
Плотность < 0,9 кг/дм3

Type
Typ
Тип

Tipo

CCH 151

CCH 152

CCH 153

CCH  301

CCH  302

CCH  801

CCH  802

CCH  803

CCH  804

1,8

2,6

4,8

5,0

9,5

10,4

19,2

25,0

34,0

1,8

2,6

4,8

5,0

9,5

7,6

14,0

22,0

29,0

2,3

3,3

6,3

6,6

12,3

13,5

24,0

33,0

43,0

2,3

3,3

6,3

6,6

12,3

9,9

18,0

28,0

37,0

2,6

3,7

6,8

7,2

13,6

15,0

27,0

37,0

49,0

3,8

5,4

10,0

10,6

19,0

22,0

40,0

54,0

70,0

3,8

5,4

10,0

10,6

19,0

16,0

29,0

46,0

61,0

2,1

3,0

5,6

5,4

10,2

12,0

22,0

35,0

46,0

2,6

3,7

6,8

7,2

13,6

11,0

20,0

32,0

42,0

2TFTFC2CFD2DFV2VCDCV

Filter element
Filterelemente
Фильтрующий элемент
Elementi filtranti

Filters elements
Filterelemente
Фильтрующие элементы
Elementi filtranti

∆ p
(bar)

ßx Ratio
ßx Verhältnis
Тонкость фильтрации
Rapporto ßx

ß3ß6ß12ß25

FT = 3 µ

FC = 6 µ

FD = 12 µ

FV = 25 µ

CD = 10 µ

CV = 25 µ

5

5

5

5

5

5

106

36

6

1

1

1

246963

100

18

1,5

1,3

1

294

5,2

2,1

1,3

144

5

>5000

>5000

580

126

2

DIRT HOLDING CAPACITY (g)ACFTD ∆p= 5 bar
SCHMUTZANSAMMLUNGSKAP AZITÄT (g)ACFTD ∆p= 5 bar
ГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ ∆p = 5 бар
CAPACITA'  D'ACCUMULO (g)ACFTD ∆p= 5 bar

FILTER  AREA  (cm2 )
FILTERFLÄCHE  (cm2 )
ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)
AREA FILTRANTE (cm2 )

FILTRATION EFFICIENCY (MULTIPASS TEST ISO 4572)

FILTERLEISTUNG (MULTIPASS TEST ISO 4572)

ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО

ЭЛЕМЕНТА (ИСПЫТАНИЯ ПРОВОДЯТСЯ МЕТОДОМ

МНОГОПРОХОДНОГО МОДЕЛИРОВАНИЯ В

СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ ISO 4572)

EFFICIENZA FILTRANTE (MULTIPASS TEST ISO 4572)

2,3

3,3

6,0

5,8

11,0

17,9

23,6

37,0

49,0

Type
Typ
Тип

Tipo

Filters elements
Filterelemente
Фильтрующий элемент
Superficie filtrante

RDTDMVTV

CCH 151

CCH 152

CCH 153

CCH 301

CCH 302

CCH 801

CCH 802

CCH 803

CCH 804

300

430

805

770

1455

1710

3160

5020

6580

300300300

430430430

805805805

770770770

145514551455

171014301430

316022102210

502035603560

658047004700

INSTALLATION DETAILS
EINBAUSYSTEME

УСТАНОВКА
SISTEMA DI MONTAGGIO

DIMENSIONAL LAYOUT
TECHNISCHE MASSDATEN

DIMENSIONS (mm) AND WEIGHTS (Kg)
MASSE (mm) UND GEWICHTE (Kg)

РАЗМЕРЫ (мм) И ВЕС (кг)
DIMENSIONI (mm) E PESI (Kg)

ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
DATI  TECNICI DIMENSIONALI

MDM 101

MDM 102

Type
Typ
Тип
Tipo 1

D H

2 2 3 4 5 61

E
R Kg

1/2"

1 2 3

6.5
157

244
78 28 50 17 64 76 75 60 22

0,6579

166 0,85

HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTE

ЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУ
ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO

HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTER
ЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРА
ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

Filter media
Материал фильтрующего элемента

Filter media
Материал фильтрующего элемента

FT
FC
FD
FV
CD
CV
RD
MV
MS

FT
FC
FD
FV
CD
CV
RD
MV
MS

FT = 3µ
FC = 6µ
FD = 12µ
FV = 25µ
CD = 10µ
CV = 25µ
RD = 10µ
MV = 25µ
MS = 60µ

FT = 3µ
FC = 6µ
FD = 12µ
FV = 25µ
CD = 10µ
CV = 25µ
RD = 10µ
MV = 25µ
MS = 60µ

Seals - Уплотнения Seals - Уплотнения

1
2

1
2

Indicators - Индикаторы загрязненности фильтра

03
5E
6E
7E

T2

03
5E
6E
7E

T2

03 = Predisposition - Гнездо с заглушкой
5E = Visual diff. 5 bar (500 kPa) - Виз.дифф. 5 бар (500 кПа)

6E = Electric. diff. 5 bar (500 kPa) - Эл.дифф.5 бар (500 кПа)

7E = 6E with LED - 6E с LED

T2 = Electrical with thermostat 30° 5 bar (500 kPa)
Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 5 бар (500 кПа)

FLOW RATES (L/min)
NENNVOLUMENSTROM (L/min)

РАСХОД (л/мин)
PORTATE (L/min)

DIRT HOLDING CAPACITY (g) ACFTD
SCHMUTZANSAMMLUNGSKAPAZITÄT (g) ACFTD

ГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ
CAPACITÀ DʼACCUMULO (g) ACFTD

CARTRIDGES FILTERING CAPACITY
FILTERLEISTUNG

ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО ЭЛЕМЕНТА
CAPACITÁ FILTRANTE CARTUCCE

(MULTIPASS TEST ISO 4572)

FILTER  AREA  (cm2 )
FILTERFLÄCHE  (cm2 )
ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)
SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 )

DIMENSIONAL LAYOUT
TECHNISCHE MASSDATEN

ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
DATI TECNICI DIMENSIONALI

WEIGHTS (Kg) - GEWICHTE (Kg)ВЕС (КГ)       -  PESI (Kg)

MDF 007 - LUCE 16 - ДУ 16

MDF 005 - LUCE 10 - ДУ 10

MDF 003 - LUCE 6 - ДУ 6

HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTE

ЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУ
ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO

HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTER
ЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРА
ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

INSTALLATION DETAILSEINBAUSYSTEME УСТАНОВКАSISTEMA DI MONTAGGIODIMENSIONAL LAYOUTTECHNISCHE MASSDATEN ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖDATI  TECNICI DIMENSIONALIø 8030 11072 10897,570503086 4558ø 82ø 66 30ø 11 (mm) 14095ø 10630 160140956530ø123SPP 804 HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGESBESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTEЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIOHOW TO ORDER THE COMPLETE FILTERBESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTERЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРАORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETOType - Typ - Тип - Tipo Type - Typ - Тип - Tipo151152153- 301302-- 801802803804SPP CCH FLOW RATES (L/min)NENNVOLUMENSTROM (L/min) РАСХОД (л/мин)PORTATE (L/min) TypeTypТипTipoCCH 151CCH 152CCH 153CCH  301CCH  302CCH  801CCH  802CCH  803CCH  804 1,82,64,85,09,510,419,225,034,0 1,82,64,85,09,57,614,022,029,0 2,33,36,36,612,313,524,033,043,0 2,33,36,36,612,39,918,028,037,0 2,63,76,87,213,615,027,037,049,0 3,85,410,010,619,022,040,054,070,0 3,85,410,010,619,016,029,046,061,0 2,13,05,65,410,212,022,035,046,02,63,76,87,213,611,020,032,042,02TFT FC 2C FD 2D FV 2V CD CVFilter elementFilterelemente Фильтрующие элементыElementi filtranti TypeTypТипTipoFilters elementsFilterelementeФильтрующие элементыSuperficie filtranteRDRTTDTTRVMSTVTSCCH 151CCH 152CCH 153CCH 301CCH 302CCH 801CCH 802CCH 803CCH 80430043080577014551710316050206580300300300430430430805805805770770770145514551455171014301430316022102210502035603560658047004700Filter elementsFiltermaterialФильтрующие элементыElementi filtranti ∆ p(bar) ßx Ratioßx VerhältnisТонкость фильтрацииRapporto ßxß3ß6ß12ß25FT = 3 µFC = 6 µFD = 12 µFV = 25 µCD = 10 µCV = 25 µ 555555 106366111246963100181,51,312945,22,11,31445>5000>50005801262DIRT HOLDING CAPACITY (g)ACFTD ∆p= 5 barSCHMUTZANSAMMLUNGSKAPAZITÄT (g)ACFTD ∆p= 5 barГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ ∆p = 5 барCAPACITA'  D'ACCUMULO (g)ACFTD ∆p= 5 bar FILTER  AREA  (cm2 )FILTERFLÄCHE  (cm2 )ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 )FILTRATION EFFICIENCY (MULTIPASS TEST ISO 4572)FILTERLEISTUNG (MULTIPASS TEST ISO 4572)ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГОЭЛЕМЕНТА (ИСПЫТАНИЯ ПРОВОДЯТСЯ МЕТОДОММНОГОПРОХОДНОГО МОДЕЛИРОВАНИЯ ВСООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ ISO 4572)EFFICIENZA FILTRANTE (MULTIPASS TEST ISO 4572) 2,33,36,05,811,017,923,637,049,0INSTALLATION DETAILSEINBAUSYSTEME ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИINDICATORI DI INTASAMENTOУСТАНОВКАSISTEMA DI MONTAGGIOCLOGGING INDICATORSVERSCHMUTZUNGSANZEIGEN DIMENSIONAL LAYOUTTECHNISCHE MASSDATENDIMENSIONS (mm) AND WEIGHTS (Kg)MASSE (mm) UND GEWICHTE (Kg) РАЗМЕРЫ (мм) И ВЕС (кг)DIMENSIONI (mm) E PESI (Kg)ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖDATI  TECNICI DIMENSIONALITypeTypТипTipo D1 D2 H1 H2 KgSPM 301SPM 302 M 107/16" 14 UNC 205298 111197 1,72,21/2" BSP3/4" BSP1" BSPM22x1,51/2" NPT3/4" NPT1" NPTSAE 8SAE 12 90 2460.630.3 D246 46 6,5 HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGESBESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTEЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIOHOW TO ORDER THE COMPLETE FILTERBESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTERЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРАORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO FILTER  AREA  (cm2 )FILTERFLÄCHE  (cm2 )ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 ) CARTRIDGES FILTERING CAPACITYFILTERLEISTUNGЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО ЭЛЕМЕНТАCAPACITÁ FILTRANTE CARTUCCE(MULTIPASS TEST ISO 4572)∆p(bar)TypeTypТипTipo ßx Ratioßx VerhältnisТонкость фильтрацииRapporto ßxCV  25µ ß3ß6ß12ß25222222CD  10µFV  25µFD  12µFC  06µFT  03µRDCCH 301CCH 302TypeTypТипTipo 77014557701455 MV 1906511111442180322,72,31> 10005302609,33,72,3> 5000> 5000> 100022693,6FLOW RATES (L/min)NENNVOLUMENSTROM (L/min) РАСХОД (л/мин)PORTATE (L/min)DIRT HOLDING CAPACITY (g)ACFTD ∆p= 5 barSCHMUTZANSAMMLUNGSKAPAZITÄT (g)ACFTD ∆p= 5 bar ГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ ∆p = 5 бар CAPACITA'  D'ACCUMULO (g)ACFTD ∆p= 5 barDIMENSIONS (mm) AND WEIGHTS (Kg)MASSE (mm) UND GEWICHTE (Kg) РАЗМЕРЫ (мм) И ВЕС (кг)DIMENSIONI (mm) E PESI (Kg)TypeTypТипTipoDIMENSIONAL LAYOUTTECHNISCHE MASSDATEN ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖDATI TECNICI DIMENSIONALIMRH / MSE 008...BFMRH / MSE 008...NFMRH / MSE 008...SFMRH / MSE 015...BFMRH / MSE 015...NFMRH / MSE 015...SFMRH / MSE 025...BFMRH / MSE 025...NFMRH / MSE 025...SFMRH / MSE 025...FFMRH / MSE 025...DSMRH / MSE 070...BFMRH / MSE 070...NFMRH / MSE 070...SFMRH / MSE 070...FFMRH / MSE 070...DSMRH / MSE 150...BFMRH / MSE 150...NFMRH / MSE 150...SFMRH / MSE 150...FFMRH / MSE 150...DSMRH / MSE 250...FFMRH / MSE 250...DS 1/2" BSP1/2" NPTSAE 8-3/4"-16UNF3/4" BSP3/4" NPTSAE 12-1 1/16"-12UN1" BSP1" NPTSAE 16-1 5/16"-12UN1" SAE 30001" SAE 30001 1/2" BSP1 1/2" NPTSAE 24-1 7/8"-12UN1 1/2" SAE 30001 1/2" SAE 30002 1/2" BSP2 1/2" NPTSAE 32-2 1/2"-12UN2 1/2" SAE 30002 1/2" SAE 30003 1/2" SAE 30003 1/2" SAE 3000 095 83,5 090 05,5 = 0430 = = 160 62,5 96 31,5 4 01,31053138 121 128 06,5 = 0570 = = 191 105 100 52 6 02,61103154 135 147 06,5 M10 o 3/8" UNC 0670 052,4 26,2 250 140 97 63 8 03,71554180 162 174 08,5 M12 o 1/2" UNC 0820 0700 35,7 323 177 155 82 8 06,52404275 237 254 10,5 M12 o 1/2" UNC 117,5088,9 50,8 420 218 192 91 10 14,22758275 237 300 14,5 M16 o 5/8" UNC 178 120,7 69,9 673 = 248 130 10 49,05255D1 D2 D3 D4 D6D5 E1 E2 E3 H1 H2 H3 H4 H5 H6 R KgType 250: port not availableTyp 250: ohne AnschlußТип 250: порт отсутствуетTipo 250: senza attaccoD2 D5 30 D 3E1 E3 D6 HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGESBESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTEЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIOHOW TO ORDER THE COMPLETE FILTERBESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTERЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРАORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO
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Indicator port
Anschluß anzeige
Отверстие для индикатора загрязненности
Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности - Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности - Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности  - Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности - Sede per indicatore Indicator portAnschluß AnzeigeОтверстие для индикатора загрязненностиSede per indicatoreINSTALLATION DETAILSEINBAUSYSTEMECLOGGING INDICATORSVERSCHMUTZUNGSANZEIGEN SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo112191 -0,2 bar (20 kPa) Vacuum gaugeVakuummeterВакуумметрVuotometroVacuum switch SPDTVakuumschalter SPDTИндикатор загрязненности вакуумный электрическийVuotostato SPDT Indicators - Индикаторы загрязненности фильтра03 = Predisposition - Гнездо с заглушкой5E = Visual diff. 5 bar (500 kPa) - Виз.дифф. 5 бар (500 кПа)5F = Visual diff. 8 bar (800 kPa) - Виз.дифф. 8 бар (800 кПа)6E = Electric. diff. 5 bar (500 kPa) - Эл.дифф.5 бар (500 кПа)6F = Electric. diff. 8 bar (800 kPa) - Эл.дифф.8 бар (800 кПа)7E = 6E with LED - 6E с LED7F = 6F with LED - 6E с LEDT2 = Electrical with thermostat 30° 5 bar (500 kPa)Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 5 бар (500 кПа)T3 = Electrical with thermostat 30° 8 bar (800 kPa)Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 8 бар (800 кПа) 035E5F6E6F7E7F035E5F6E6F7E7F035E5F6E6F7E7FУСТАНОВКАSISTEMA DI MONTAGGIOИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИINDICATORI DI INTASAMENTOVacuum switch SPDT, adjustableVakuumschalter SPDT, justierbarИндикатор загрязненностивакуумный электрический регулируемыйVuotostato SPDT, regolabile0÷0,8 bar(0÷80 kPa) Indicator portAnschluß AnzeigeОтверстие для индикатора загрязненностиSede per indicatore The reference fluid has a kinematic viscosityof 30 cSt and a density of 0,86 Kg/dm3Bezugsflüssigkeit mit kinematischerViskosität von 30 cSt und Dichte von 0,86 Kg/ dm3FLOW RATES (L/min)NENNVOLUMENSTROM (L/min) РАСХОД (л/мин)PORTATE (L/min)FILTER  AREA  (cm2 )FILTERFLÄCHE  (cm2 )ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 ) CARTRIDGES FILTERING CAPACITYFILTERLEISTUNGЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО ЭЛЕМЕНТАCAPACITÁ FILTRANTE CARTUCCE(MULTIPASS TEST ISO 4572)TypeTypТипTipoMRH 008MRH 015MRH 025MRH 070MRH 150MRH 250MSE 008MSE 015MSE 025MSE 070MSE 150MSE 250 850650330040080120120010500450020001250065250170120028034055100006500350016000900045======800480280110070030======800480280110070030======750380220080045023======570260150038022009======350125062022010003FT FC FD FV CDCVMN(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности  - Sede per indicatore

 (*) по терминологии ASTM
     Американского общества

     по испытанию материалов

Параметры фильтра для рабочей  жидкости с кинематической вязкостью 30 cСт и плотностью  0,86 кг/дм 3Fluido di riferimento con viscosità cinematica di 30 cSt e densità di 0,86 Kg/ dm3RETURNRÜCKLAUFLEITUNGСЛИВRITORNO∆p 50 kPaSUCTIONSAUGLEITUNGВСАСЫВАНИЕASPIRAZIONE∆p 5 kPa

Inorganic fibres ß>200
Химическое волокно ß>200

Paper
Специальная бумага

Steel wire mesh
Стальная сетка

Inorganic fibres ß>200
Химическое волокно ß>200

Paper
Специальная бумага

Steel wire mesh
Стальная сетка

 (*) по терминологии ASTM
     Американского общества

     по испытанию материалов

 (*) по терминологии ASTM     Американского общества     по испытанию материалов  (*) по терминологии ASTM     Американского общества     по испытанию материалов (*) по терминологии ASTM     Американского общества     по испытанию материалов

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ
INDICATORI DI INTASAMENTO

CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN

Series
Serie

Серия
Serie

Setting
Einstellung
Настройка

Taratura

Type
Typ
Тип
Tipo

MHT 80…

MHT 804

3

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ
INDICATORI DI INTASAMENTO

CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN

Series
Serie

Серия
Serie

Setting
Einstellung
Настройка

Taratura

Type
Typ
Тип
Tipo

5E

6E

7E

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИINDICATORI DI INTASAMENTOCLOGGING INDICATORSVERSCHMUTZUNGSANZEIGENT2T3 5 bar (500 kPa)8 bar (800 kPa)

Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)

CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ
INDICATORI DI INTASAMENTO

SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo5F6F Visual differential - Optischer DifferenzdruckanzeigerВизуальный  дифференциального типа - Diff.visivo8 bar (800 kPa)8 bar (800 kPa) SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo7FT3 8 bar (800 kPa)8 bar (800 kPa)

32

59

M20 x 1,5

T3

T2T3 T2T3 T2T3SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo5C6C7CT171 2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa) Visual differentialOptischer DifferenzdruckanzeigerВизуальный  дифференциального типDifferenziale visivoSeriesSerieSérieSerie SettingTarierungRéglageTaratura TypeTypTypeTipoVisual differentialOptischer DifferenzdruckanzeigerВизуальный  дифференциального типаDifferenziale visivoT2 5 bar (500 kPa) SeriesSerieSérieSerie SettingTarierungRéglageTaratura TypeTypTypeTipo7E 5 bar (500 kPa)5E 5 bar (500 kPa)5D 2,5 bar (250 kPa)T6 2,5 bar (250 kPa) 6D 2,5 bar (250 kPa)7D 2,5 bar (250 kPa) 03516171T1081191Indicators - Индикаторы загрязненности фильтра 035C6C7C03 = Predisposition - Гнездо с заглушкой5C = Visual diff. 2 bar (200 kPa) - Виз.дифф. 2 бар (200 кПа)6C = Electric. diff. 2 bar (200 kPa) - Эл.дифф.2 бар (200 кПа)7C = 6C with LED - 6C с LEDT1 = Electrical with thermostat 30° 2 bar (200 kPa)Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 2 бар (200 кПа)08 = Predisposition - Гнездо с заглушкой11 = Vacuum gauge - Вакуумметр21 = Vacuum switch - Вакуумный электрический регулируемый91 = Vacuum switch - Вакуумный электрический  SPDT 035C6C7C 035C6C7C 035C6C7C035C6C7C 035C6C7C MSE08112191 08112191 08112191 0811219108112191 08112191T1 T1 T1 T1T1 T1

On request only
Nur auf Wunsch
По заказу
Solo su richiesta

Indicator 6F with LED (24V)
Verschmutzungsanzeige 6F mit LED (24V)
Индикатор 6F с LED (24V)
Indicatore 6F con LED (24V)

Indicator 6E with LED (24V)
Verschmutzungsanzeige 6E mit LED (24V)
Индикатор 6E с LED (24V)
Indicatore 6E con LED (24V)

Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650
Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650
Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650

Visual differential
Optischer
Визуальный  дифференциального типа
Differenziale visivo

On request only
See page 15

Nur auf Wunsch
Sehen Sie Seite 15

По заказу
See page 15

Solo su richiesta
Vedi pagina 15

MHT 15… MHT 30…

72

T2 5 bar (500 kPa)

On request only
Nur auf Wunsch
По заказу
Solo su richiesta

Indicator 6E with LED (24V)
Verschmutzungsanzeige 6E mit LED (24V)
Индикатор 6E с LED (24V)
Indicatore 6E con LED (24V)

Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650
Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650
Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650

Visual differential
Optisch Differenzdruckanzeige
Визуальный  дифференциального типа
Differenziale visivo

5 bar (500 kPa)

5 bar (500 kPa)

5 bar (500 kPa)

5 bar (500 kPa)

Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650
Elektrisch mit Thermostat 30°C
IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)
защита IP65 - соед.DIN43650

Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650

Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°C - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°CIP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°CIP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650Indicator 6C with LED (24V)Verschmutzungsanzeige 6C mit LED (24V)Индикатор 6C с LED (24V)Indicatore 6C con LED (24V)Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650On request only - Nur auf WunschПо заказу - Solo su richiesta Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650Indicator 6E with LED (24V)Verschmutzungsanzeige 6E mit LED (24V)Индикатор 6E с LED (24V)Indicatore 6E con LED (24V)76 2,5 bar (250 kPa)Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°CIP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650(*) (*) (*)

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

5E

5F

6E

6F

7E

7F

72

73

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

On request only. See page 15  -  Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15  -  По заказу. See page 15  -  Solo su richiesta.  Vedi pagina 15Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650 Indicator 6F with LED (24V) - Verschmutzungsanzeige  6F mit LED (24V)Индикатор 6F с LED (24V) - Indicatore 6F con LED (24V)On request only. See page 15  -  Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15  -  По заказу. See page 15  -  Solo su richiesta.  Vedi pagina 15On request only. See page 15  - Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15  -  По заказу. See page 15  -  Solo su richiesta.  Vedi pagina 15



INSTALLATION DETAILS
EINBAUSYSTEME

УСТАНОВКА
SISTEMA DI MONTAGGIO

HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTE

ЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУ
ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO

HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTER
ЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРА
ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

DIMENSIONAL LAYOUT
TECHNISCHE MASSDATEN

Flange mounting bolt dimensions (mm)
Bohrungsabmessungen des Flanschanschlusses (mm)

MHT 30

MHT 80

D1
Type
Typ
Тип
Tipo

H4
E4

F5
D5
H6
E6

F6
D6
F7

D7

3/4"

3/4"

1"

1"

1 1/4"

1 1/4"

1 1/4"

1 1/4"

1 1/2"

1 1/2"

Code
Code
Код

Codice
420 bar

420 bar

210 bar

210 bar

420 bar

420 bar

210 bar

210 bar

210 bar

210 bar

50,8

50,8

52,4

52,4

66,7

66,7

58,72

58,72

70,0

70,0

Max. pressure
Max. Druck

Максимальное давление
Pressione max.

L5 L6 D3

23,8

23,8

26,2

26,2

31,8

31,8

30,18

30,18

35,7

35,7

M10
3/8" 16 UNC

M10
3/8" 16 UNC

M14
1/2" 13 UNC

M10
7/16" 14 UNC

14
14
14
14
19
19
19
19
19
19

T *

* T =
min. thread depth
min. Gewindetiefe
мин. глубина резьбы
min. profondità di filettatura

Размеры болтов для фланцевого крепления (мм)
Dimensioni foratura per controflange (mm)

ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
DATI TECNICI DIMENSIONALI

(mm)

M12
1/2" 13 UNC

FLOW RATES (L/min)
NENNVOLUMENSTROM (L/min)

РАСХОД (л/мин)
PORTATE (L/min)

(*) Port 3/4” - Anschluß 3/4” - Отверстие 3/4” - Attacco 3/4”
(**) Port 1” - Anschluß 1” - Отверстие 1” - Attacco 31”
(***) Port 1 1/2” - Anschluß 1 1/2” - Отверстие 1 1/2” - Attacco 1 1/2”

Kinematic viscosity 30 cSt
Density < 0,9 Kg/dm3

Kinematische Viskosität 30 cSt
Dichte < 0,9 Kg/dm3

Viscosità cinematica 30 cSt
Densità < 0,9 Kg/dm3

Кинематическая вязкость 30 cСт
Плотность < 0,9 кг/дм3

Type
Typ
Тип

Tipo

CCH 151

CCH 152

CCH 153

CCH  301

CCH  302

CCH  801

CCH  802

CCH  803

CCH  804

1,8

2,6

4,8

5,0

9,5

10,4

19,2

25,0

34,0

1,8

2,6

4,8

5,0

9,5

7,6

14,0

22,0

29,0

2,3

3,3

6,3

6,6

12,3

13,5

24,0

33,0

43,0

2,3

3,3

6,3

6,6

12,3

9,9

18,0

28,0

37,0

2,6

3,7

6,8

7,2

13,6

15,0

27,0

37,0

49,0

3,8

5,4

10,0

10,6

19,0

22,0

40,0

54,0

70,0

3,8

5,4

10,0

10,6

19,0

16,0

29,0

46,0

61,0

2,1

3,0

5,6

5,4

10,2

12,0

22,0

35,0

46,0

2,6

3,7

6,8

7,2

13,6

11,0

20,0

32,0

42,0

2TFT FC 2C FD 2D FV 2V CD CV

Filter element
Filterelemente

Фильтрующий элемент
Elementi filtranti

Filters elements
Filterelemente
Фильтрующие элементы
Elementi filtranti

∆ p
(bar)

ßx Ratio
ßx Verhältnis
Тонкость фильтрации
Rapporto ßx

ß3ß6ß12ß25

FT = 3 µ

FC = 6 µ

FD = 12 µ

FV = 25 µ

CD = 10 µ

CV = 25 µ

5

5

5

5

5

5

106

36

6

1

1

1

246963

100

18

1,5

1,3

1

294

5,2

2,1

1,3

144

5

>5000

>5000

580

126

2

DIRT HOLDING CAPACITY (g)ACFTD ∆p= 5 bar
SCHMUTZANSAMMLUNGSKAPAZITÄT (g)ACFTD ∆p= 5 bar
ГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ ∆p = 5 бар
CAPACITA'  D'ACCUMULO (g)ACFTD ∆p= 5 bar

FILTER  AREA  (cm2 )
FILTERFLÄCHE  (cm2 )
ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)
AREA FILTRANTE (cm2 )

FILTRATION EFFICIENCY (MULTIPASS TEST ISO 4572)

FILTERLEISTUNG (MULTIPASS TEST ISO 4572)

ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО

ЭЛЕМЕНТА (ИСПЫТАНИЯ ПРОВОДЯТСЯ МЕТОДОМ

МНОГОПРОХОДНОГО МОДЕЛИРОВАНИЯ В

СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ ISO 4572)

EFFICIENZA FILTRANTE (MULTIPASS TEST ISO 4572)

2,3

3,3

6,0

5,8

11,0

17,9

23,6

37,0

49,0

Type
Typ
Тип

Tipo

Filters elements
Filterelemente
Фильтрующий элемент
Superficie filtrante

RDTDMVTV

CCH 151

CCH 152

CCH 153

CCH 301

CCH 302

CCH 801

CCH 802

CCH 803

CCH 804

300

430

805

770

1455

1710

3160

5020

6580

300300300

430430430

805805805

770770770

145514551455

171014301430

316022102210

502035603560

658047004700

INSTALLATION DETAILS
EINBAUSYSTEME

УСТАНОВКА
SISTEMA DI MONTAGGIO

DIMENSIONAL LAYOUT
TECHNISCHE MASSDATEN

DIMENSIONS (mm) AND WEIGHTS (Kg)
MASSE (mm) UND GEWICHTE (Kg)

РАЗМЕРЫ (мм) И ВЕС (кг)
DIMENSIONI (mm) E PESI (Kg)

ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
DATI  TECNICI DIMENSIONALI

MDM 101

MDM 102

Type
Typ
Тип
Tipo 1

D H

2 2 3 4 5 61

E
R Kg

1/2"

1 2 3

6.5
157

244
78 28 50 17 64 76 75 60 22

0,6579

166 0,85

HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTE

ЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУ
ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO

HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTER
ЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРА
ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

Type - Typ - Тип - Tipo Type - Typ - Тип - Tipo

101 102

MDM CDM

Filter media
Материал фильтрующего элемента

Filter media
Материал фильтрующего элемента

FT
FC
FD
FV
CD
CV
RD
MV
MS

FT
FC
FD
FV
CD
CV
RD
MV
MS

FT = 3µ
FC = 6µ
FD = 12µ
FV = 25µ
CD = 10µ
CV = 25µ
RD = 10µ
MV = 25µ
MS = 60µ

FT = 3µ
FC = 6µ
FD = 12µ
FV = 25µ
CD = 10µ
CV = 25µ
RD = 10µ
MV = 25µ
MS = 60µ

Seals - Уплотнения Seals - Уплотнения

1
2

1
2

Ports - Отверстия

B = BSP
N = NPT
S = SAE

B
N
S

B
N
S

Accessories - Дополнительные комплектующие

XX XXXX = Not available - отсутствует

XX

Bypass type - Обводной клапан

S
C

S
C

S= Without - Нет
C=With / 6 bar (600 kPa) - Есть/6 бар (600 кПа)

Port size - Размер отверстия

3 33 = 1/2”

Indicators - Индикаторы загрязненности фильтра

03
5E
6E
7E

T2

03
5E
6E
7E

T2

03 = Predisposition - Гнездо с заглушкой
5E = Visual diff. 5 bar (500 kPa) - Виз.дифф. 5 бар (500 кПа)

6E = Electric. diff. 5 bar (500 kPa) - Эл.дифф.5 бар (500 кПа)

7E = 6E with LED - 6E с LED

T2 = Electrical with thermostat 30° 5 bar (500 kPa)
Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 5 бар (500 кПа)

FLOW RATES (L/min)
NENNVOLUMENSTROM (L/min)

РАСХОД (л/мин)
PORTATE (L/min)

DIRT HOLDING CAPACITY (g) ACFTD
SCHMUTZANSAMMLUNGSKAPAZITÄT (g) ACFTD

ГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ
CAPACITÀ DʼACCUMULO (g) ACFTD

CARTRIDGES FILTERING CAPACITY
FILTERLEISTUNG

ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО ЭЛЕМЕНТА
CAPACITÁ FILTRANTE CARTUCCE

(MULTIPASS TEST ISO 4572)

FILTER  AREA  (cm2 )
FILTERFLÄCHE  (cm2 )
ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)
SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 )

DIMENSIONAL LAYOUT
TECHNISCHE MASSDATEN

ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
DATI TECNICI DIMENSIONALI

WEIGHTS (Kg) - GEWICHTE (Kg)ВЕС (КГ)       -  PESI (Kg)

MDF 007 - LUCE 16 - ДУ 16

MDF 005 - LUCE 10 - ДУ 10

MDF 003 - LUCE 6 - ДУ 6

HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTE

ЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУ
ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO

HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTER
ЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРА
ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

INSTALLATION DETAILSEINBAUSYSTEME УСТАНОВКАSISTEMA DI MONTAGGIODIMENSIONAL LAYOUTTECHNISCHE MASSDATEN ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖDATI  TECNICI DIMENSIONALIø 8030 11072 10897,570503086 4558ø 82ø 66 30ø 11 (mm) 14095ø 10630 160140956530ø123SPP 804 HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGESBESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTEЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIOHOW TO ORDER THE COMPLETE FILTERBESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTERЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРАORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETOType - Typ - Тип - Tipo Type - Typ - Тип - Tipo151152153- 301302-- 801802803804SPP CCH FLOW RATES (L/min)NENNVOLUMENSTROM (L/min) РАСХОД (л/мин)PORTATE (L/min) TypeTypТипTipoCCH 151CCH 152CCH 153CCH  301CCH  302CCH  801CCH  802CCH  803CCH  804 1,82,64,85,09,510,419,225,034,0 1,82,64,85,09,57,614,022,029,0 2,33,36,36,612,313,524,033,043,0 2,33,36,36,612,39,918,028,037,0 2,63,76,87,213,615,027,037,049,0 3,85,410,010,619,022,040,054,070,0 3,85,410,010,619,016,029,046,061,0 2,13,05,65,410,212,022,035,046,02,63,76,87,213,611,020,032,042,02TFT FC 2C FD 2D FV 2V CD CVFilter elementFilterelemente Фильтрующие элементыElementi filtranti TypeTypТипTipo Filters elementsFilterelementeФильтрующие элементыSuperficie filtranteRDRT TDTT RVMS TVTSCCH 151CCH 152CCH 153CCH 301CCH 302CCH 801CCH 802CCH 803CCH 804 30043080577014551710316050206580 300 300 300430 430 430805 805 805770 770 7701455 1455 145517101430 143031602210 221050203560 356065804700 4700Filter elementsFiltermaterialФильтрующие элементыElementi filtranti ∆ p(bar) ßx Ratioßx Verhältnis Тонкость фильтрацииRapporto ßxß3 ß6 ß12 ß25FT = 3 µFC = 6 µFD = 12 µFV = 25 µCD = 10 µCV = 25 µ 555555 106366111 246 963100181,51,31 2945,22,11,3144 5>5000>50005801262DIRT HOLDING CAPACITY (g)ACFTD ∆p= 5 barSCHMUTZANSAMMLUNGSKAPAZITÄT (g)ACFTD ∆p= 5 barГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ ∆p = 5 барCAPACITA'  D'ACCUMULO (g)ACFTD ∆p= 5 bar FILTER  AREA  (cm2 )FILTERFLÄCHE  (cm2 )ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 )FILTRATION EFFICIENCY (MULTIPASS TEST ISO 4572)FILTERLEISTUNG (MULTIPASS TEST ISO 4572)ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГОЭЛЕМЕНТА (ИСПЫТАНИЯ ПРОВОДЯТСЯ МЕТОДОММНОГОПРОХОДНОГО МОДЕЛИРОВАНИЯ ВСООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ ISO 4572)EFFICIENZA FILTRANTE (MULTIPASS TEST ISO 4572) 2,33,36,05,811,017,923,637,049,0INSTALLATION DETAILSEINBAUSYSTEME ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИINDICATORI DI INTASAMENTOУСТАНОВКАSISTEMA DI MONTAGGIOCLOGGING INDICATORSVERSCHMUTZUNGSANZEIGEN DIMENSIONAL LAYOUTTECHNISCHE MASSDATENDIMENSIONS (mm) AND WEIGHTS (Kg)MASSE (mm) UND GEWICHTE (Kg) РАЗМЕРЫ (мм) И ВЕС (кг)DIMENSIONI (mm) E PESI (Kg)ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖDATI  TECNICI DIMENSIONALITypeTypТипTipo D1 D2 H1 H2 KgSPM 301SPM 302 M 107/16" 14 UNC 205298 111197 1,72,21/2" BSP3/4" BSP1" BSPM22x1,51/2" NPT3/4" NPT1" NPTSAE 8SAE 12 90 2460.630.3 D246 46 6,5 HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGESBESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTEЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIOHOW TO ORDER THE COMPLETE FILTERBESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTERЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРАORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO FILTER  AREA  (cm2 )FILTERFLÄCHE  (cm2 )ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 ) CARTRIDGES FILTERING CAPACITYFILTERLEISTUNGЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО ЭЛЕМЕНТАCAPACITÁ FILTRANTE CARTUCCE(MULTIPASS TEST ISO 4572)∆p(bar)TypeTypТипTipo ßx Ratioßx Verhältnis Тонкость фильтрацииRapporto ßxCV  25µ ß3 ß6 ß12 ß25222222CD  10µFV  25µFD  12µFC  06µFT  03µRDCCH 301CCH 302TypeTypТипTipo 77014557701455 MV 1906511111 442180322,72,31 > 10005302609,33,72,3 > 5000> 5000> 100022693,6FLOW RATES (L/min)NENNVOLUMENSTROM (L/min) РАСХОД (л/мин)PORTATE (L/min)DIRT HOLDING CAPACITY (g)ACFTD ∆p= 5 barSCHMUTZANSAMMLUNGSKAPAZITÄT (g)ACFTD ∆p= 5 bar ГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ ∆p = 5 барCAPACITA'  D'ACCUMULO (g)ACFTD ∆p= 5 barDIMENSIONS (mm) AND WEIGHTS (Kg)MASSE (mm) UND GEWICHTE (Kg) РАЗМЕРЫ (мм) И ВЕС (кг)DIMENSIONI (mm) E PESI (Kg)TypeTypТипTipoDIMENSIONAL LAYOUTTECHNISCHE MASSDATEN ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖDATI TECNICI DIMENSIONALIMRH / MSE 008...BFMRH / MSE 008...NFMRH / MSE 008...SFMRH / MSE 015...BFMRH / MSE 015...NFMRH / MSE 015...SFMRH / MSE 025...BFMRH / MSE 025...NFMRH / MSE 025...SFMRH / MSE 025...FFMRH / MSE 025...DSMRH / MSE 070...BFMRH / MSE 070...NFMRH / MSE 070...SFMRH / MSE 070...FFMRH / MSE 070...DSMRH / MSE 150...BFMRH / MSE 150...NFMRH / MSE 150...SFMRH / MSE 150...FFMRH / MSE 150...DSMRH / MSE 250...FFMRH / MSE 250...DS 1/2" BSP1/2" NPTSAE 8-3/4"-16UNF3/4" BSP3/4" NPTSAE 12-1 1/16"-12UN1" BSP1" NPTSAE 16-1 5/16"-12UN1" SAE 30001" SAE 30001 1/2" BSP1 1/2" NPTSAE 24-1 7/8"-12UN1 1/2" SAE 30001 1/2" SAE 30002 1/2" BSP2 1/2" NPTSAE 32-2 1/2"-12UN2 1/2" SAE 30002 1/2" SAE 30003 1/2" SAE 30003 1/2" SAE 3000 095 83,5 090 05,5 = 0430 = = 160 62,5 96 31,5 4 01,31053138 121 128 06,5 = 0570 = = 191 105 100 52 6 02,61103154 135 147 06,5 M10 o 3/8" UNC 0670 052,4 26,2 250 140 97 63 8 03,71554180 162 174 08,5 M12 o 1/2" UNC 0820 0700 35,7 323 177 155 82 8 06,52404275 237 254 10,5 M12 o 1/2" UNC 117,5088,9 50,8 420 218 192 91 10 14,22758275 237 300 14,5 M16 o 5/8" UNC 178 120,7 69,9 673 = 248 130 10 49,05255D1 D2 D3 D4 D6D5 E1 E2 E3 H1 H2 H3 H4 H5 H6 R KgType 250: port not availableTyp 250: ohne AnschlußТип 250: порт отсутствуетTipo 250: senza attaccoD2 D5 30 D 3E1 E3 D6 HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGESBESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTEЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIOHOW TO ORDER THE COMPLETE FILTERBESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTERЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРАORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

Indicator port
Anschluß anzeige
Отверстие для индикатора загрязненности
Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности - Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности - Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности  - Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности - Sede per indicatore Indicator portAnschluß AnzeigeОтверстие для индикатора загрязненностиSede per indicatoreINSTALLATION DETAILSEINBAUSYSTEMECLOGGING INDICATORSVERSCHMUTZUNGSANZEIGEN SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo112191 -0,2 bar (20 kPa) Vacuum gaugeVakuummeterВакуумметрVuotometroVacuum switch SPDTVakuumschalter SPDTИндикатор загрязненности вакуумный электрическийVuotostato SPDT Indicators - Индикаторы загрязненности фильтра03 = Predisposition - Гнездо с заглушкой5E = Visual diff. 5 bar (500 kPa) - Виз.дифф. 5 бар (500 кПа)5F = Visual diff. 8 bar (800 kPa) - Виз.дифф. 8 бар (800 кПа)6E = Electric. diff. 5 bar (500 kPa) - Эл.дифф.5 бар (500 кПа)6F = Electric. diff. 8 bar (800 kPa) - Эл.дифф.8 бар (800 кПа)7E = 6E with LED - 6E с LED7F = 6F with LED - 6E с LEDT2 = Electrical with thermostat 30° 5 bar (500 kPa)Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 5 бар (500 кПа)T3 = Electrical with thermostat 30° 8 bar (800 kPa)Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 8 бар (800 кПа) 035E5F6E6F7E7F035E5F6E6F7E7F035E5F6E6F7E7FУСТАНОВКАSISTEMA DI MONTAGGIOИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИINDICATORI DI INTASAMENTOVacuum switch SPDT, adjustableVakuumschalter SPDT, justierbarИндикатор загрязненностивакуумный электрический регулируемыйVuotostato SPDT, regolabile0÷0,8 bar(0÷80 kPa) Indicator portAnschluß AnzeigeОтверстие для индикатора загрязненностиSede per indicatore The reference fluid has a kinematic viscosityof 30 cSt and a density of 0,86 Kg/dm3Bezugsflüssigkeit mit kinematischerViskosität von 30 cSt und Dichte von 0,86 Kg/ dm3FLOW RATES (L/min)NENNVOLUMENSTROM (L/min) РАСХОД (л/мин)PORTATE (L/min)FILTER  AREA  (cm2 )FILTERFLÄCHE  (cm2 )ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 ) CARTRIDGES FILTERING CAPACITYFILTERLEISTUNGЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО ЭЛЕМЕНТАCAPACITÁ FILTRANTE CARTUCCE(MULTIPASS TEST ISO 4572)TypeTypТипTipoMRH 008MRH 015MRH 025MRH 070MRH 150MRH 250MSE 008MSE 015MSE 025MSE 070MSE 150MSE 250 850650330040080120120010500450020001250065250170120028034055100006500350016000900045======800480280110070030======800480280110070030======750380220080045023======570260150038022009======350125062022010003FT FC FD FV CD CV MN(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности  - Sede per indicatore

 (*) по терминологии ASTM
     Американского общества

     по испытанию материалов

Параметры фильтра для рабочей  жидкости с кинематическойвязкостью 30 cСт и плотностью  0,86 кг/дм3Fluido di riferimento con viscosità cinematica di30 cSt e densità di 0,86 Kg/ dm3RETURNRÜCKLAUFLEITUNGСЛИВRITORNO∆p 50 kPaSUCTIONSAUGLEITUNGВСАСЫВАНИЕASPIRAZIONE∆p 5 kPa

Inorganic fibres ß>200
Химическое волокно ß>200

Paper
Специальная бумага

Steel wire mesh
Стальная сетка

Inorganic fibres ß>200
Химическое волокно ß>200

Paper
Специальная бумага

Steel wire mesh
Стальная сетка

1 = NBR - Nitrile - Buna-N - Нитрильная резина - Buna-N - NBR (*)
2 = FKM - Fluoroelastomer - фтор-каучук FKM

 (*) по терминологии ASTM
     Американского общества

     по испытанию материалов

1 = NBR - Nitrile - Buna-N - Нитрильная резина - Buna-N - NBR (*)
2 = FKM - Fluoroelastomer - фтор-каучук FKM

 (*) по терминологии ASTM
     Американского общества

     по испытанию материалов

 (*) по терминологии ASTM     Американского общества     по испытанию материалов  (*) по терминологии ASTM     Американского общества     по испытанию материалов (*) по терминологии ASTM     Американского общества     по испытанию материалов

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ
INDICATORI DI INTASAMENTO

CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN

Series
Serie

Серия
Serie

Setting
Einstellung
Настройка

Taratura

Type
Typ
Тип
Tipo

MHT 80…

MHT 804

3

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ
INDICATORI DI INTASAMENTO

CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN

Series
Serie

Серия
Serie

Setting
Einstellung
Настройка

Taratura

Type
Typ
Тип
Tipo

5E

6E

7E

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИINDICATORI DI INTASAMENTOCLOGGING INDICATORSVERSCHMUTZUNGSANZEIGENT2T3 5 bar (500 kPa)8 bar (800 kPa)

Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)

CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ
INDICATORI DI INTASAMENTO

SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo5F6F Visual differential - Optischer DifferenzdruckanzeigerВизуальный  дифференциального типа - Diff.visivo8 bar (800 kPa)8 bar (800 kPa) SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo7FT3 8 bar (800 kPa)8 bar (800 kPa)

32

59

M20 x 1,5

T3

T2T3 T2T3 T2T3SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo5C6C7CT171 2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa) Visual differentialOptischer DifferenzdruckanzeigerВизуальный  дифференциального типDifferenziale visivoSeriesSerieSérieSerie SettingTarierungRéglageTaratura TypeTypTypeTipoVisual differentialOptischer DifferenzdruckanzeigerВизуальный  дифференциального типаDifferenziale visivoT2 5 bar (500 kPa) SeriesSerieSérieSerie SettingTarierungRéglageTaratura TypeTypTypeTipo7E 5 bar (500 kPa)5E 5 bar (500 kPa)5D 2,5 bar (250 kPa)T6 2,5 bar (250 kPa) 6D 2,5 bar (250 kPa)7D 2,5 bar (250 kPa) 03516171T1081191Indicators - Индикаторы загрязненности фильтра 035C6C7C03 = Predisposition - Гнездо с заглушкой5C = Visual diff. 2 bar (200 kPa) - Виз.дифф. 2 бар (200 кПа)6C = Electric. diff. 2 bar (200 kPa) - Эл.дифф.2 бар (200 кПа)7C = 6C with LED - 6C с LEDT1 = Electrical with thermostat 30° 2 bar (200 kPa)Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 2 бар (200 кПа)08 = Predisposition - Гнездо с заглушкой11 = Vacuum gauge - Вакуумметр21 = Vacuum switch - Вакуумный электрический регулируемый91 = Vacuum switch - Вакуумный электрический  SPDT 035C6C7C 035C6C7C 035C6C7C035C6C7C 035C6C7C MSE08112191 08112191 08112191 0811219108112191 08112191T1 T1 T1 T1T1 T1

On request only
Nur auf Wunsch
По заказу
Solo su richiesta

Indicator 6F with LED (24V)
Verschmutzungsanzeige 6F mit LED (24V)
Индикатор 6F с LED (24V)
Indicatore 6F con LED (24V)

Indicator 6E with LED (24V)
Verschmutzungsanzeige 6E mit LED (24V)
Индикатор 6E с LED (24V)
Indicatore 6E con LED (24V)

Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650
Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650
Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650

Visual differential
Optischer
Визуальный  дифференциального типа
Differenziale visivo

On request only
See page 15

Nur auf Wunsch
Sehen Sie Seite 15

По заказу
See page 15

Solo su richiesta
Vedi pagina 15

MHT 15… MHT 30…

72

T2 5 bar (500 kPa)

On request only
Nur auf Wunsch
По заказу
Solo su richiesta

Indicator 6E with LED (24V)
Verschmutzungsanzeige 6E mit LED (24V)
Индикатор 6E с LED (24V)
Indicatore 6E con LED (24V)

Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650
Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650
Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650

Visual differential
Optisch Differenzdruckanzeige
Визуальный  дифференциального типа
Differenziale visivo

5 bar (500 kPa)

5 bar (500 kPa)

5 bar (500 kPa)

5 bar (500 kPa)

Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650
Elektrisch mit Thermostat 30°C
IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)
защита IP65 - соед.DIN43650

Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650

Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°C - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°CIP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°CIP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650Indicator 6C with LED (24V)Verschmutzungsanzeige 6C mit LED (24V)Индикатор 6C с LED (24V)Indicatore 6C con LED (24V)Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650On request only - Nur auf WunschПо заказу - Solo su richiesta Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650Indicator 6E with LED (24V)Verschmutzungsanzeige 6E mit LED (24V)Индикатор 6E с LED (24V)Indicatore 6E con LED (24V)76 2,5 bar (250 kPa)Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°CIP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650(*) (*) (*)

N.B. Indicator 72
On request only - Nur auf Wunsch
По заказу - Solo su richiesta

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

5E

5F

6E

6F

7E

7F

72

73

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

On request only. See page 15  -  Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15  -  По заказу. See page 15  -  Solo su richiesta.  Vedi pagina 15Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650 Indicator 6F with LED (24V) - Verschmutzungsanzeige  6F mit LED (24V)Индикатор 6F с LED (24V) - Indicatore 6F con LED (24V)On request only. See page 15  -  Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15  -  По заказу. See page 15  -  Solo su richiesta.  Vedi pagina 15On request only. See page 15  - Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15  -  По заказу. See page 15  -  Solo su richiesta.  Vedi pagina 15



INSTALLATION DETAILS
EINBAUSYSTEME

УСТАНОВКА
SISTEMA DI MONTAGGIO

HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTE

ЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУ
ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO

HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTER
ЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРА
ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

DIMENSIONAL LAYOUT
TECHNISCHE MASSDATEN

Flange mounting bolt dimensions (mm)
Bohrungsabmessungen des Flanschanschlusses (mm)

MHT 30

MHT 80

D1
Type
Typ
Тип
Tipo

H4
E4

F5
D5
H6
E6

F6
D6
F7

D7

3/4"

3/4"

1"

1"

1 1/4"

1 1/4"

1 1/4"

1 1/4"

1 1/2"

1 1/2"

Code
Code
Код

Codice
420 bar

420 bar

210 bar

210 bar

420 bar

420 bar

210 bar

210 bar

210 bar

210 bar

50,8

50,8

52,4

52,4

66,7

66,7

58,72

58,72

70,0

70,0

Max. pressure
Max. Druck

Максимальное давление
Pressione max.

L5 L6 D3

23,8

23,8

26,2

26,2

31,8

31,8

30,18

30,18

35,7

35,7

M10
3/8" 16 UNC

M10
3/8" 16 UNC

M14
1/2" 13 UNC

M10
7/16" 14 UNC

14
14
14
14
19
19
19
19
19
19

T *

* T =
min. thread depth
min. Gewindetiefe
мин. глубина резьбы
min. profondità di filettatura

Размеры болтов для фланцевого крепления (мм)
Dimensioni foratura per controflange (mm)

ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
DATI TECNICI DIMENSIONALI

(mm)

M12
1/2" 13 UNC

FLOW RATES (L/min)
NENNVOLUMENSTROM (L/min)

РАСХОД (л/мин)
PORTATE (L/min)

(*) Port 3/4” - Anschluß 3/4” - Отверстие 3/4” - Attacco 3/4”
(**) Port 1” - Anschluß 1” - Отверстие 1” - Attacco 31”
(***) Port 1 1/2” - Anschluß 1 1/2” - Отверстие 1 1/2” - Attacco 1 1/2”

Kinematic viscosity 30 cSt
Density < 0,9 Kg/dm3

Kinematische Viskosität 30 cSt
Dichte < 0,9 Kg/dm3

Viscosità cinematica 30 cSt
Densità < 0,9 Kg/dm3

Кинематическая вязкость 30 cСт
Плотность < 0,9 кг/дм3

Type
Typ
Тип

Tipo

CCH 151

CCH 152

CCH 153

CCH  301

CCH  302

CCH  801

CCH  802

CCH  803

CCH  804

1,8

2,6

4,8

5,0

9,5

10,4

19,2

25,0

34,0

1,8

2,6

4,8

5,0

9,5

7,6

14,0

22,0

29,0

2,3

3,3

6,3

6,6

12,3

13,5

24,0

33,0

43,0

2,3

3,3

6,3

6,6

12,3

9,9

18,0

28,0

37,0

2,6

3,7

6,8

7,2

13,6

15,0

27,0

37,0

49,0

3,8

5,4

10,0

10,6

19,0

22,0

40,0

54,0

70,0

3,8

5,4

10,0

10,6

19,0

16,0

29,0

46,0

61,0

2,1

3,0

5,6

5,4

10,2

12,0

22,0

35,0

46,0

2,6

3,7

6,8

7,2

13,6

11,0

20,0

32,0

42,0

2TFT FC 2C FD 2D FV 2V CD CV

Filter element
Filterelemente

Фильтрующий элемент
Elementi filtranti

Filters elements
Filterelemente
Фильтрующие элементы
Elementi filtranti

∆ p
(bar)

ßx Ratio
ßx Verhältnis

Тонкость фильтрации
Rapporto ßx

ß3 ß6 ß12 ß25

FT = 3 µ

FC = 6 µ

FD = 12 µ

FV = 25 µ

CD = 10 µ

CV = 25 µ

5

5

5

5

5

5

106

36

6

1

1

1

246 963

100

18

1,5

1,3

1

294

5,2

2,1

1,3

144

5

>5000

>5000

580

126

2

DIRT HOLDING CAPACITY (g)ACFTD ∆p= 5 bar
SCHMUTZANSAMMLUNGSKAPAZITÄT (g)ACFTD ∆p= 5 bar
ГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ ∆p = 5 бар
CAPACITA'  D'ACCUMULO (g)ACFTD ∆p= 5 bar

FILTER  AREA  (cm2 )
FILTERFLÄCHE  (cm2 )
ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)
AREA FILTRANTE (cm2 )

FILTRATION EFFICIENCY (MULTIPASS TEST ISO 4572)

FILTERLEISTUNG (MULTIPASS TEST ISO 4572)

ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО

ЭЛЕМЕНТА (ИСПЫТАНИЯ ПРОВОДЯТСЯ МЕТОДОМ

МНОГОПРОХОДНОГО МОДЕЛИРОВАНИЯ В

СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ ISO 4572)

EFFICIENZA FILTRANTE (MULTIPASS TEST ISO 4572)

2,3

3,3

6,0

5,8

11,0

17,9

23,6

37,0

49,0

Type
Typ
Тип

Tipo

Filters elements
Filterelemente
Фильтрующий элемент
Superficie filtrante

RD TD MV TV

CCH 151

CCH 152

CCH 153

CCH 301

CCH 302

CCH 801

CCH 802

CCH 803

CCH 804

300

430

805

770

1455

1710

3160

5020

6580

300 300 300

430 430 430

805 805 805

770 770 770

1455 1455 1455

17101430 1430

31602210 2210

50203560 3560

65804700 4700

INSTALLATION DETAILS
EINBAUSYSTEME

УСТАНОВКА
SISTEMA DI MONTAGGIO

DIMENSIONAL LAYOUT
TECHNISCHE MASSDATEN

DIMENSIONS (mm) AND WEIGHTS (Kg)
MASSE (mm) UND GEWICHTE (Kg)

РАЗМЕРЫ (мм) И ВЕС (кг)
DIMENSIONI (mm) E PESI (Kg)

ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
DATI  TECNICI DIMENSIONALI

MDM 101

MDM 102

Type
Typ
Тип
Tipo 1

D H

2 2 3 4 5 61

E
R Kg

1/2"

1 2 3

6.5
157

244
78 28 50 17 64 76 75 60 22

0,6579

166 0,85

HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTE

ЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУ
ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO

HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTER
ЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРА
ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

Filter media
Материал фильтрующего элемента

Filter media
Материал фильтрующего элемента

FT
FC
FD
FV
CD
CV
RD
MV
MS

FT
FC
FD
FV
CD
CV
RD
MV
MS

FT = 3µ
FC = 6µ
FD = 12µ
FV = 25µ
CD = 10µ
CV = 25µ
RD = 10µ
MV = 25µ
MS = 60µ

FT = 3µ
FC = 6µ
FD = 12µ
FV = 25µ
CD = 10µ
CV = 25µ
RD = 10µ
MV = 25µ
MS = 60µ

Seals - Уплотнения Seals - Уплотнения

1
2

1
2

Indicators - Индикаторы загрязненности фильтра

03
5E
6E
7E

T2

03
5E
6E
7E

T2

03 = Predisposition - Гнездо с заглушкой
5E = Visual diff. 5 bar (500 kPa) - Виз.дифф. 5 бар (500 кПа)

6E = Electric. diff. 5 bar (500 kPa) - Эл.дифф.5 бар (500 кПа)

7E = 6E with LED - 6E с LED

T2 = Electrical with thermostat 30° 5 bar (500 kPa)
Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 5 бар (500 кПа)

MDM 101

FT

FC

FD

FV

CD

CV

RD

MV

MS

Type
Typ
Тип
Tipo

∆p
(bar)µ

0,5

8

12

21

25

28

33

31

35

38

1

15

22

35

45

47

52

50

56

60

1,5

20

27

45

55

58

65

61

69

75

MDM 102

FT

FC

FD

FV

CD

CV

RD

MV

MS

Type
Typ
Тип
Tipo

∆p
(bar)µ

0,5

10

14

25

38

40

43

45

46

47

1

17

25

44

50

53

58

64

66

68

1,5

22

30

52

65

70

75

75

75

75

FLOW RATES (L/min)
NENNVOLUMENSTROM (L/min)

РАСХОД (л/мин)
PORTATE (L/min)

2,20
4,50

FC

1,50
3,00

FT CD

2,00
4,20

FV

3,70
7,60

FD

2,50
5,20

CDM 101
CDM 102

Type
Typ
Тип
Tipo

CV

3,20
6,70

DIRT HOLDING CAPACITY (g) ACFTD
SCHMUTZANSAMMLUNGSKAPAZITÄT (g) ACFTD

ГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ
CAPACITÀ DʼACCUMULO (g) ACFTD

CARTRIDGES FILTERING CAPACITY
FILTERLEISTUNG

ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО ЭЛЕМЕНТА
CAPACITÁ FILTRANTE CARTUCCE

(MULTIPASS TEST ISO 4572)

FILTER  AREA  (cm2 )
FILTERFLÄCHE  (cm2 )
ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)
SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 )

CDM 101

Type
Typ
Тип
Tipo

CDM 102

RV

290

600

RD

290

600

MS

290

600

3µ

6µ

12µ

25µ

10µ

25µ

Type
Typ
Тип
Tipo

Тонкость фильтрации
Rapporto ßx∆p

(bar)

5

5

5

5

5

5

ßx Ratio
ßx Verhältnis

FT

FC

FD

FV

CD

CV

ß25

>5000

>5000

580

126

5

2

ß3

106

36

6

1

1

1

ß6

246

100

18

1,5

1,3

1

ß12

963

294

144

5,2

2,1

1,3

DIMENSIONAL LAYOUT
TECHNISCHE MASSDATEN

ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
DATI TECNICI DIMENSIONALI

WEIGHTS (Kg) - GEWICHTE (Kg)ВЕС (КГ)       - PESI (Kg)

MDF 007 - LUCE 16 - ДУ 16

MDF 005 - LUCE 10 - ДУ 10

MDF 003 - LUCE 6 - ДУ 6

HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTE

ЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУ
ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO

HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER
BESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTER
ЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРА
ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

INSTALLATION DETAILSEINBAUSYSTEME УСТАНОВКАSISTEMA DI MONTAGGIODIMENSIONAL LAYOUTTECHNISCHE MASSDATEN ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖDATI  TECNICI DIMENSIONALIø 80301107210897,5705030864558ø 82ø 6630ø 11(mm) 14095ø 10630 160140956530ø123SPP 804 HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGESBESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTEЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIOHOW TO ORDER THE COMPLETE FILTERBESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTERЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРАORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETOType - Typ - Тип - Tipo Type - Typ - Тип - Tipo151152153- 301302-- 801802803804SPP CCH FLOW RATES (L/min)NENNVOLUMENSTROM (L/min) РАСХОД (л/мин)PORTATE (L/min) TypeTypТипTipoCCH 151CCH 152CCH 153CCH  301CCH  302CCH  801CCH  802CCH  803CCH  804 1,82,64,85,09,510,419,225,034,0 1,82,64,85,09,57,614,022,029,0 2,33,36,36,612,313,524,033,043,0 2,33,36,36,612,39,918,028,037,0 2,63,76,87,213,615,027,037,049,0 3,85,410,010,619,022,040,054,070,0 3,85,410,010,619,016,029,046,061,0 2,13,05,65,410,212,022,035,046,02,63,76,87,213,611,020,032,042,02TFT FC 2C FD 2D FV 2V CD CVFilter elementFilterelemente Фильтрующие элементыElementi filtranti TypeTypТипTipo Filters elementsFilterelementeФильтрующие элементыSuperficie filtranteRDRT TDTT RVMS TVTSCCH 151CCH 152CCH 153CCH 301CCH 302CCH 801CCH 802CCH 803CCH 804 30043080577014551710316050206580 300 300 300430 430 430805 805 805770 770 7701455 1455 145517101430 143031602210 221050203560 356065804700 4700Filter elementsFiltermaterialФильтрующие элементыElementi filtranti ∆ p(bar) ßx Ratioßx Verhältnis Тонкость фильтрацииRapporto ßxß3 ß6 ß12 ß25FT = 3 µFC = 6 µFD = 12 µFV = 25 µCD = 10 µCV = 25 µ 555555 106366111 246 963100181,51,31 2945,22,11,3144 5>5000>50005801262DIRT HOLDING CAPACITY (g)ACFTD ∆p= 5 barSCHMUTZANSAMMLUNGSKAPAZITÄT (g)ACFTD ∆p= 5 barГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ ∆p = 5 барCAPACITA'  D'ACCUMULO (g)ACFTD ∆p= 5 bar FILTER  AREA  (cm2 )FILTERFLÄCHE  (cm2 )ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 )FILTRATION EFFICIENCY (MULTIPASS TEST ISO 4572)FILTERLEISTUNG (MULTIPASS TEST ISO 4572)ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГОЭЛЕМЕНТА (ИСПЫТАНИЯ ПРОВОДЯТСЯ МЕТОДОММНОГОПРОХОДНОГО МОДЕЛИРОВАНИЯ ВСООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ ISO 4572)EFFICIENZA FILTRANTE (MULTIPASS TEST ISO 4572) 2,33,36,05,811,017,923,637,049,0INSTALLATION DETAILSEINBAUSYSTEMEИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИINDICATORI DI INTASAMENTOУСТАНОВКАSISTEMA DI MONTAGGIOCLOGGING INDICATORSVERSCHMUTZUNGSANZEIGEN DIMENSIONAL LAYOUTTECHNISCHE MASSDATENDIMENSIONS (mm) AND WEIGHTS (Kg)MASSE (mm) UND GEWICHTE (Kg) РАЗМЕРЫ (мм) И ВЕС (кг)DIMENSIONI (mm) E PESI (Kg)ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖDATI  TECNICI DIMENSIONALITypeTypТипTipo D1 D2 H1 H2 KgSPM 301SPM 302 M 107/16" 14 UNC 205298 111197 1,72,21/2" BSP3/4" BSP1" BSPM22x1,51/2" NPT3/4" NPT1" NPTSAE 8SAE 12 90 2460.630.3 D246 46 6,5 HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGESBESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTEЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIOHOW TO ORDER THE COMPLETE FILTERBESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTERЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРАORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO FILTER  AREA  (cm2 )FILTERFLÄCHE  (cm2 )ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 ) CARTRIDGES FILTERING CAPACITYFILTERLEISTUNGЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО ЭЛЕМЕНТАCAPACITÁ FILTRANTE CARTUCCE(MULTIPASS TEST ISO 4572)∆p(bar)TypeTypТипTipo ßx Ratioßx Verhältnis Тонкость фильтрацииRapporto ßxCV  25µ ß3 ß6 ß12 ß25222222CD  10µFV  25µFD  12µFC  06µFT  03µRDCCH 301CCH 302TypeTypТипTipo 77014557701455 MV 1906511111 442180322,72,31 > 10005302609,33,72,3 > 5000> 5000> 100022693,6FLOW RATES (L/min)NENNVOLUMENSTROM (L/min) РАСХОД (л/мин)PORTATE (L/min)DIRT HOLDING CAPACITY (g)ACFTD ∆p= 5 barSCHMUTZANSAMMLUNGSKAPAZITÄT (g)ACFTD ∆p= 5 bar ГРЯЗЕЕМКОСТЬ (г) ПРИ ∆p = 5 барCAPACITA'  D'ACCUMULO (g)ACFTD ∆p= 5 barDIMENSIONS (mm) AND WEIGHTS (Kg)MASSE (mm) UND GEWICHTE (Kg) РАЗМЕРЫ (мм) И ВЕС (кг)DIMENSIONI (mm) E PESI (Kg)TypeTypТипTipoDIMENSIONAL LAYOUTTECHNISCHE MASSDATEN ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖDATI TECNICI DIMENSIONALIMRH / MSE 008...BFMRH / MSE 008...NFMRH / MSE 008...SFMRH / MSE 015...BFMRH / MSE 015...NFMRH / MSE 015...SFMRH / MSE 025...BFMRH / MSE 025...NFMRH / MSE 025...SFMRH / MSE 025...FFMRH / MSE 025...DSMRH / MSE 070...BFMRH / MSE 070...NFMRH / MSE 070...SFMRH / MSE 070...FFMRH / MSE 070...DSMRH / MSE 150...BFMRH / MSE 150...NFMRH / MSE 150...SFMRH / MSE 150...FFMRH / MSE 150...DSMRH / MSE 250...FFMRH / MSE 250...DS 1/2" BSP1/2" NPTSAE 8-3/4"-16UNF3/4" BSP3/4" NPTSAE 12-1 1/16"-12UN1" BSP1" NPTSAE 16-1 5/16"-12UN1" SAE 30001" SAE 30001 1/2" BSP1 1/2" NPTSAE 24-1 7/8"-12UN1 1/2" SAE 30001 1/2" SAE 30002 1/2" BSP2 1/2" NPTSAE 32-2 1/2"-12UN2 1/2" SAE 30002 1/2" SAE 30003 1/2" SAE 30003 1/2" SAE 3000 095 83,5 090 05,5 = 0430 = = 160 62,5 96 31,5 4 01,31053138 121 128 06,5 = 0570 = = 191 105 100 52 6 02,61103154 135 147 06,5 M10 o 3/8" UNC 0670 052,4 26,2 250 140 97 63 8 03,71554180 162 174 08,5 M12 o 1/2" UNC 0820 0700 35,7 323 177 155 82 8 06,52404275 237 254 10,5 M12 o 1/2" UNC 117,5088,9 50,8 420 218 192 91 10 14,22758275 237 300 14,5 M16 o 5/8" UNC 178 120,7 69,9 673 = 248 130 10 49,05255D1 D2 D3 D4 D6D5 E1 E2 E3 H1 H2 H3 H4 H5 H6 R KgType 250: port not availableTyp 250: ohne AnschlußТип 250: порт отсутствуетTipo 250: senza attaccoD2 D5 30 D 3E1 E3 D6 HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGESBESTELLBEZEICHNUNG FÜR FILTERELEMENTEЗАКАЗ ФИЛЬТРУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ НА ЗАМЕНУORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIOHOW TO ORDER THE COMPLETE FILTERBESTELLBEZEICHNUNG FÜR KOMPLETTFILTERЗАКАЗ КОМПЛЕКТНОГО ФИЛЬТРАORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

Indicator port
Anschluß anzeige
Отверстие для индикатора загрязненности
Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности - Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности - Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности  - Sede per indicatore

(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности - Sede per indicatore Indicator portAnschluß AnzeigeОтверстие для индикатора загрязненностиSede per indicatoreINSTALLATION DETAILSEINBAUSYSTEMECLOGGING INDICATORSVERSCHMUTZUNGSANZEIGENSeriesSerieСерияSerieSettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo112191-0,2 bar (20 kPa)Vacuum gaugeVakuummeterВакуумметрVuotometroVacuum switch SPDTVakuumschalter SPDTИндикатор загрязненности вакуумный электрическийVuotostato SPDT Indicators - Индикаторы загрязненности фильтра03 = Predisposition - Гнездо с заглушкой5E = Visual diff. 5 bar (500 kPa) - Виз.дифф. 5 бар (500 кПа)5F = Visual diff. 8 bar (800 kPa) - Виз.дифф. 8 бар (800 кПа)6E = Electric. diff. 5 bar (500 kPa) - Эл.дифф.5 бар (500 кПа)6F = Electric. diff. 8 bar (800 kPa) - Эл.дифф.8 бар (800 кПа)7E = 6E with LED - 6E с LED7F = 6F with LED - 6E с LEDT2 = Electrical with thermostat 30° 5 bar (500 kPa)Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 5 бар (500 кПа)T3 = Electrical with thermostat 30° 8 bar (800 kPa)Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 8 бар (800 кПа) 035E5F6E6F7E7F035E5F6E6F7E7F035E5F6E6F7E7FУСТАНОВКАSISTEMA DI MONTAGGIOИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИINDICATORI DI INTASAMENTOVacuum switch SPDT, adjustableVakuumschalter SPDT, justierbarИндикатор загрязненностивакуумный электрический регулируемыйVuotostato SPDT, regolabile0÷0,8 bar(0÷80 kPa) Indicator portAnschluß AnzeigeОтверстие для индикатора загрязненностиSede per indicatore The reference fluid has a kinematic viscosityof 30 cSt and a density of 0,86 Kg/dm3Bezugsflüssigkeit mit kinematischerViskosität von 30 cSt und Dichte von 0,86 Kg/ dm3FLOW RATES (L/min)NENNVOLUMENSTROM (L/min) РАСХОД (л/мин)PORTATE (L/min)FILTER  AREA  (cm2 )FILTERFLÄCHE  (cm2 )ПЛОЩАДЬ ФИЛЬТРАЦИИ (см2)SUPERFICIE FILTRANTE (cm2 ) CARTRIDGES FILTERING CAPACITYFILTERLEISTUNGЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИЛЬТРАЦИИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО ЭЛЕМЕНТАCAPACITÁ FILTRANTE CARTUCCE(MULTIPASS TEST ISO 4572)TypeTypТипTipoMRH 008MRH 015MRH 025MRH 070MRH 150MRH 250MSE 008MSE 015MSE 025MSE 070MSE 150MSE 250 850650330040080120120010500450020001250065250170120028034055100006500350016000900045======800480280110070030======800480280110070030======750380220080045023======570260150038022009======350125062022010003FT FC FD FV CD CV MN(*) Indicator port - Anschluß Anzeige - Отверстие для индикатора загрязненности  - Sede per indicatore

 (*) по терминологии ASTM
     Американского общества

     по испытанию материалов

The reference fluid has a
kinematic viscosity of 30 cSt and
a density of 0,86 Kg/dm3

Параметры фильтра для рабочей
жидкости с кинематической вязкостью
30 cСт и плотностью  0,86 кг/дм3

Fluido di riferimento, avente
viscosità cinematica di 30 cSt e
densità di 0,86 Kg/dm3

Bezugflüssigkeit mit
kinematischer Viskosität von 30
cSt und Dichte von 0,86 Kg/dm3

Параметры фильтра для рабочей  жидкости с кинематическойвязкостью 30 cСт и плотностью  0,86 кг/дм3Fluido di riferimento con viscosità cinematica di30 cSt e densità di 0,86 Kg/ dm3RETURNRÜCKLAUFLEITUNGСЛИВRITORNO∆p 50 kPaSUCTIONSAUGLEITUNGВСАСЫВАНИЕASPIRAZIONE∆p 5 kPa

Inorganic fibres ß>200
Химическое волокно ß>200

Paper
Специальная бумага

Steel wire mesh
Стальная сетка

Inorganic fibres ß>200
Химическое волокно ß>200

Paper
Специальная бумага

Steel wire mesh
Стальная сетка

 (*) по терминологии ASTM
     Американского общества

     по испытанию материалов

 (*) по терминологии ASTM     Американского общества     по испытанию материалов  (*) по терминологии ASTM     Американского общества     по испытанию материалов (*) по терминологии ASTM     Американского общества     по испытанию материалов

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ
INDICATORI DI INTASAMENTO
CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN

Series
Serie
Серия
Serie

Setting
Einstellung
Настройка
Taratura

Type
Typ
Тип
Tipo

MHT 80…

MHT 804

3

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ
INDICATORI DI INTASAMENTO

CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN

Series
Serie
Серия
Serie

Setting
Einstellung
Настройка
Taratura

Type
Typ
Тип
Tipo

5E

6E

7E

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИINDICATORI DI INTASAMENTOCLOGGING INDICATORSVERSCHMUTZUNGSANZEIGENT2T35 bar (500 kPa)8 bar (800 kPa)

Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)

CLOGGING INDICATORS
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN

ИНДИКАТОРЫ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ
INDICATORI DI INTASAMENTO

SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo5F6F Visual differential - Optischer DifferenzdruckanzeigerВизуальный  дифференциального типа - Diff.visivo8 bar (800 kPa)8 bar (800 kPa) SeriesSerieСерияSerie SettingEinstellungНастройкаTaratura TypeTypТипTipo7FT3 8 bar (800 kPa)8 bar (800 kPa)

32

59

M20 x 1,5

T3

T2T3 T2T3 T2T3SeriesSerieСерияSerieSettingEinstellungНастройкаTaraturaTypeTypТипTipo5C6C7CT1712 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)2 bar (200 kPa)Visual differentialOptischer DifferenzdruckanzeigerВизуальный  дифференциального типDifferenziale visivoSeriesSerieSérieSerieSettingTarierungRéglageTaraturaTypeTypTypeTipoVisual differentialOptischer DifferenzdruckanzeigerВизуальный  дифференциального типаDifferenziale visivoT25 bar (500 kPa)SeriesSerieSérieSerieSettingTarierungRéglageTaratura TypeTypTypeTipo7E5 bar (500 kPa)5E5 bar (500 kPa)5D2,5 bar (250 kPa)T62,5 bar (250 kPa)6D2,5 bar (250 kPa)7D2,5 bar (250 kPa) 03516171T1081191Indicators - Индикаторы загрязненности фильтра 035C6C7C03 = Predisposition - Гнездо с заглушкой5C = Visual diff. 2 bar (200 kPa) - Виз.дифф. 2 бар (200 кПа)6C = Electric. diff. 2 bar (200 kPa) - Эл.дифф.2 бар (200 кПа)7C = 6C with LED - 6C с LEDT1 = Electrical with thermostat 30° 2 bar (200 kPa)Эл. с термостат (температура раскрытия 30°С) 2 бар (200 кПа)08 = Predisposition - Гнездо с заглушкой11 = Vacuum gauge - Вакуумметр21 = Vacuum switch - Вакуумный электрический регулируемый91 = Vacuum switch - Вакуумный электрический  SPDT 035C6C7C 035C6C7C 035C6C7C035C6C7C 035C6C7C MSE08112191 08112191 08112191 0811219108112191 08112191T1 T1 T1 T1T1 T1

On request only
Nur auf Wunsch
По заказу
Solo su richiesta

Indicator 6F with LED (24V)
Verschmutzungsanzeige 6F mit LED (24V)
Индикатор 6F с LED (24V)
Indicatore 6F con LED (24V)

Indicator 6E with LED (24V)
Verschmutzungsanzeige 6E mit LED (24V)
Индикатор 6E с LED (24V)
Indicatore 6E con LED (24V)

Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650
Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650
Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650

Visual differential
Optischer
Визуальный  дифференциального типа
Differenziale visivo

On request only
See page 15

Nur auf Wunsch
Sehen Sie Seite 15

По заказу
See page 15

Solo su richiesta
Vedi pagina 15

MHT 15… MHT 30…

72

T25 bar (500 kPa)

On request only
Nur auf Wunsch
По заказу
Solo su richiesta

Indicator 6E with LED (24V)
Verschmutzungsanzeige 6E mit LED (24V)
Индикатор 6E с LED (24V)
Indicatore 6E con LED (24V)

Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650
Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650
Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650

Visual differential
Optisch Differenzdruckanzeige
Визуальный  дифференциального типа
Differenziale visivo

5 bar (500 kPa)

5 bar (500 kPa)

5 bar (500 kPa)

5 bar (500 kPa)

Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650
Elektrisch mit Thermostat 30°C
IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)
защита IP65 - соед.DIN43650

Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650

Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°C - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°CIP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°CIP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650Indicator 6C with LED (24V)Verschmutzungsanzeige 6C mit LED (24V)Индикатор 6C с LED (24V)Indicatore 6C con LED (24V)Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650On request only - Nur auf WunschПо заказу - Solo su richiestaElectrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650Indicator 6E with LED (24V)Verschmutzungsanzeige 6E mit LED (24V)Индикатор 6E с LED (24V)Indicatore 6E con LED (24V)762,5 bar (250 kPa)Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch mit Thermostat 30°CIP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Электрические с термостат (температура раскрытия 30°С)защита IP65 - соед.DIN43650Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione  DIN43650(*)(*) (*)

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

5E

5F

6E

6F

7E

7F

72

73

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

5 bar (500 kPa)

8 bar (800 kPa)

On request only. See page 15  -  Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15  -  По заказу. See page 15  -  Solo su richiesta.  Vedi pagina 15Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650Эл.дифф.-защита IP65 – соед.DIN43650Differenziale elettrico - IP65 - Connessione  DIN43650 Indicator 6F with LED (24V) - Verschmutzungsanzeige  6F mit LED (24V)Индикатор 6F с LED (24V) - Indicatore 6F con LED (24V)On request only. See page 15  -  Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15  -  По заказу. See page 15  -  Solo su richiesta.  Vedi pagina 15On request only. See page 15  - Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15  -  По заказу. See page 15  -  Solo su richiesta.  Vedi pagina 15


